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ZÓNOVÉ ČIŠTĚNÍ STARTUJE V DUBNU, NOVINKOU JE DALŠÍ LOKALITA
Od dubna do listopadu 2026 bude na sídlištích 
Šipší a Hlouška opět zahájeno pravidelné zóno-
vé čištění komunikací a veřejné zeleně. 
Jak jsme informovali v březnovém vydání, nově 

se do systému zapojuje také ulice V Zákoutí 
v městské části Karlov. Více v březnovém vydání 
KHL a na webu města.
 red

Po kontrole proveditelnosti 
projektu a jeho připomínko-
vání ze strany ustanovené pra-
covní skupiny budou projekty 
představeny na veřejném setká-
ní a zveřejněny i na webových 
stránkách města. O tom, které 
projekty v jednotlivých měst-
ských částech zvítězí a dočkají 

se realizace, bude rozhodovat 
veřejnost hlasováním od 1. do 
30. června 2026.
Do projektu Panuj Hoře bude 
letos veřejnost hlasovat pomocí 
hlasovacích lístků, k dispozici 
budou i v Kutnohorských lis-
tech. Město si od změny slibuje 
větší účast veřejnosti při rozho-

dování, do čeho město investu-
je milion korun z participativ-
ního rozpočtu. Na hlasovacím 
lístku bude možné hlasovat 
pro dva různé projekty v rámci 
celého města. Více informací 
na webových stránkách města 
v sekci  Panuj Hoře.
 red
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AKTUÁLNĚ

 PANUJ HOŘE: NÁVRHY PROJEKTŮ LZE PODÁVAT DO 15. DUBNA
Občané budou moci opět ovlivnit podobu veřejných prostranství města Kutné Hory v rámci participativního 
projektu Panuj Hoře 2026. Financovány budou drobné zásahy do veřejných prostranství za účelem zlepšení 
občanské vybavenosti. Jak jsme informovali v březnovém vydání, návrhy projektů lze podávat do 15. dubna. 

REVITALIZACE VÍCEÚČELOVÉHO HŘIŠTĚ HLOUŠKA, kterou pro město zajišťuje společnost ONYX wood 
spol. s r. o., pokračuje. V polovině března navázaly práce pokládkou asfaltového povrchu in-line okruhu a po-
stupně se začala rýsovat nová podoba celého areálu i jednotlivých sportovišť.. Děti se tak mohou již o prázd-
ninách těšit na modernizované hřiště, které bude přístupné i široké veřejnosti. Využití nabídne všem věkovým 
skupinám, od nejmenších dětí až po seniory. Součástí areálu bude i basketbalové hřiště pro hru 3×3. 
 pra, foto z dronu: ProCírkvice, z.s., spodní snímky: M. Pravdová

Vážení a milí spoluobčané,

rozloučili jsme se se zimou, začalo 

astronomické jaro. Přesto nás měsíc 

duben může ještě překvapit aprílovým 

počasím. Dny se prodlužují a slunce na-

bírá na síle. Příroda se probouzí a nám 

nadešel čas připravit zahrady a parky na 

nadcházející sezónu. 

Rád děkuji pracovníkům technických 

služeb, kteří se starají o čistotu a zajišťují 

úklid po zimní údržbě, ale i majitelům  

nemovitostí. Naší společnou povinností 

je udržovat město krásné, v čistotě, bez-

pečí pro nás i naše návštěvníky.

Letos již v prvním týdnu měsíce začínají 

Velikonoce. Velikonoční svátky mají po-

hyblivé datum, připadá vždy na první 

neděli po jarním úplňku po rovnoden-

nosti. Velikonoce v Kutné Hoře nezna-

menají pouze duchovní svátky, ale také 

každoročně přivítají Sedleckou pouť. Ta 

představuje významnou společenskou 

událost, která k Velikonocům v Kutné 

Hoře již tradičně patří. Koná se za kaž-

dého počasí a nabízí mnoho atrakcí, zá-

bavy, gastronomie a obchodních stánků. 

Vytváří unikátní atmosféru pro místní 

i pro návštěvníky ze širokého okolí.

Naše město nabízí také mnoho dalších 

aktivit a možností pro zábavu a relaxaci. 

Můžeme se vydávat na procházky našimi 

malebnými uličkami, posedět v kavár-

ničkách nebo využít bohatou nabídku 

naší kulturní scény.

V rámci současných investičních projektů 

je dokončováno víceúčelového hřiště na 

Hloušce, stavba parkovacího systému 

Sedlec, veřejné záchodky v Libušině 

ulici. Úspěšně byla zkoulaudována Ze-

lenkova vila.

Přeji vám všem příjemné prožití Veliko-

noc, bohatou pomlázku a pěkné jarní 

počasí.

 Josef Viktora 

Josef Viktora
místostarosta
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REKONSTRUKCE JÍDELNY ZŠ ŽIŽKOV: PŘÍSTAVBY ZVĚTŠÍ KAPACITU
Kompletní rekonstrukce školní jídelny při ZŠ Žižkov v Kremnické ulici v Kutné Hoře zahájená loni v září pokračuje. 
Hotové jsou hrubé stavby přístaveb na obou stranách objektu. Pro dokončení nové střechy zbývá položit plechovou 
krytinu, budova je však již nyní zabezpečena fólií proti zatékání. Stavba by měla být hotova v červnu 2026, náklady se 
pohybují okolo 50 milionů korun.

„Rekonstrukce je dalším krokem k výraz-
né proměně školního stravování v Kutné 
Hoře. Jídelna byla naprosto nevyhovující 
pro další provoz, a to bohužel už spoustu 
let. Věřím, že jsme stále na začátku a po-
stupně se podaří obnovit další dva provozy 
v Kutné Hoře tak, aby děti jedly v hezkém 
prostředí a dostávaly kvalitní a chutné jídlo 
z moderní kuchyně,“ uvedl starosta města 
Lukáš Seifert. 
Dokončena byla přístavba kuchyně 
a z druhé strany u vstupu přístavba so-
ciálního zázemí. „Tím bylo možné pro-
storově lépe uspořádat vnitřní dispozice, 
čímž se zvětší prostor jídelny a kuchyně 
včetně jejího technického zázemí a zá-
zemí pro personál,“ upřesnil začátkem 
března Jan Trávníček z odboru investic 
MěÚ s tím, že přínosem bude komfort-
nější provoz pro personál kuchyně i pro-
stor a prostředí pro strávníky. 
Stavební práce po rozsáhlých bouracích 
pracích postoupily k položení ležatých 
tras kanalizace a provedení nových pod-
kladních betonů. V současnosti stavební 
fi rma pracuje na nových rozvodech vody 
a elektroinstalace. „Byla provedena nová 
tepelná izolace střechy a stropů, provádějí 
se sádrokartonové podhledy. Současně se 
sádrokartonem se montovaly nosné kon-

strukce a táhla pro zavěšení technologie 
a trasy vedení vzduchotechniky. Osazeny 
jsou také veškeré nové výplně okenních ot-
vorů,“ doplnil Jan Trávníček.
Kvůli rekonstrukci musela škola zavést 
rozsáhlá přechodná opatření pro výdej 
stravy. Tělocvična nyní slouží jako provi-
zorní výdejna jídel a jídelna. Obědy dová-
žejí pracovníci technických služeb ze ZŠ 
Jana Palacha, která zvýšila kapacitu vaření. 
Starší žáci docházejí na obědy do jídelny 
Gymnázia Jiřího Ortena.

Jak doplnil starosta Lukáš Seifert, v sou-
časnosti probíhá soutěž na zahájení první 
etapy obnovy pláště školy. „Vlastní práce 
budou zahájeny o prázdninách a největší 
benefi t škole přinese vybudování výtahu, 
který zajistí, že bude škola přístupná pro 
všechny děti, rodiče i učitele. Výrazně tím 
zlepšíme podmínky školy a zajistíme dů-
stojnost všem s pohybovým omezením,“ 
dodal.
 M. Pravdová

MĚSTO NABÍZÍ ZDARMA TAŠKY NA TŘÍDĚNÍ ODPADU
Město připravilo ekologickou akci na podporu třídění odpadu. 
Obyvatelé bytových domů, kteří nemají možnost získat od města 
klasické 240litrové nádoby, si stále ještě mohou zdarma vyzved-
nout sadu třídicích tašek.
Jak uvádějí pracovníci technického oddělení, v prosinci bylo po-
řízeno celkem 500 sad a o akci byl mezi občany zájem. Část sad 
již byla rozdána. Aktuálně je stále k dispozici 380 sad a zájemci si 

je mohou vyzvednout na technickém oddělení městského úřadu.
Každá sada obsahuje tři tašky o objemu 20 litrů, určené na papír, 
plast a sklo. Cílem projektu je zvýšit množství vytříděného odpadu 
a tím omezit ukládání odpadu na skládku. Město tak chce motivo-
vat obyvatele, aby třídění bylo jednodušší i v domácnostech, které 
nemají vlastní nádoby na jednotlivé složky odpadu. pra

Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA 25. ÚNORA 
Město vyhlašuje výběrové řízení 
na prodej domu č. p. 379 na Pa-
lackého náměstí. Vyvolávací cena 
je 11 milionů korun. Zájemci bu-
dou hodnoceni nejen podle na-
bídnuté ceny, ale také podle toho, 
jak chtějí budovu v historickém 
centru využít. Podle územního 
plánu je nemovitost určena pře-
devším pro bydlení a občanskou 
vybavenost. Podmínkou soutěže 
je mimo jiné i realizace záměru 
do 5 let od podpisu kupní smlou-
vy. Nabídky je možné posílat do 
11. května 2026 11:30 hodin. 

Římskokatolická farnost Kutná 
Hora chce městu darovat poze-
mek o rozloze téměř 3 700 m2, 
na kterém se nachází hřbitov u 
Svaté Trojice. Právě jeho údržbu 
dnes zajišťují technické služby 
města, což zahrnuje komplexní 
péči o celý areál včetně zdí, ko-
munikací a zeleně. Farnosti by 
zároveň v kostele, který není sou-
částí převodu, zůstalo zachováno 
právo konat bohoslužby a další 
církevní obřady. Samotný převod 
majetku však musí ještě schválit 
zastupitelé. 

V ulicích Malína město letos 
chystá opravy komunikací, 
chodníků a modernizaci veřejné-
ho osvětlení za zhruba 21 milio-
nů korun. Práce se budou týkat 
ulic Novodvorské, Slavníkovské, 
Soběslavovy a Starokolínské. 
Investice souvisejí s přeložkou 
elektrického vedení společnosti 
ČEZ, která v této části města za-
čne v dubnu. 

Prostor před hřbitovem Všech 
svatých v České ulici by mohl 
být v budoucnu výrazně promě-
něn. Město si nechalo zpracovat 
architektonickou studii a ta na-
vrhuje bezpečnější a důstojnější 
podobu vstupu do areálu. Sou-
časný stav má totiž řadu nedo-
statků. Chybí chodník podél 
budovy hřbitovní správy, pře-
chod pro chodce je nepřehledný 
a místo je špatně osvětlené. Na 
situaci z hlediska bezpečnosti 
dlouhodobě upozorňuje také 
policie. Navrhované úpravy po-
čítají například s lepším uspořá-
dáním prostoru pro pěší, s úpra-
vou přechodu pro chodce nebo 
se zklidněním dopravy. Bude-li 
studie schválena, město připraví 
projektovou dokumentaci, která 
umožní samotnou realizaci.

Mezi sídlištěm Hlouška a vla-
kovým nádražím Kutná Hora 
město vznikne nový pěší chod-
ník ze zámkové dlažby dlouhý 
přibližně 400 metrů. Povede 
podél haly BIOS a v budoucnu 

naváže na plánované parkoviště. 
Původní projekt počítal s tím, 
že chodník povede přes hřiště 
Průmyslovák podobně jako pů-
vodní vyšlapaná pěšina. Protože 
však bude areál kvůli bezpečnos-
ti oplocen, nebylo by možné jím 
v době uzavření procházet. Zá-

roveň by hrozilo poškození spor-
tovních povrchů a pohyb lidí 
přes hřiště by mohl být nebez-
pečný například během zápasů, 
výuky nebo při využívání in-line 
dráhy. 

Od 1. března se zvýšila cena 
za krátkodobý pronájem hřiště 
Sokoláku. Za jednu cvičební jed-
notku (1,5 hodiny) zaplatí zá-
jemci nově 400 korun bez osvět-
lení, 500 korun při osvětlení 
poloviny hřiště a 600 korun při 
osvětlení celé plochy. Úprava re-
aguje na nedávnou rekonstrukci 
sportoviště i na ceny podobných 
hřišť v okolí.

J. Adamová, 
tisková mluvčí

MĚSTO NABÍZÍ PRONÁJEM BYTU V KUTNÉ HOŘE formou výběrové-
ho řízení s dražbou nájemného. Jak informoval odbor správy majetku, 
jedná se o byt 4+1 v 1. podlaží domu č. p. 634 v Benešově ulici. Prohlídky 
bytu se uskuteční 1. dubna ve 14 hodin a 20. dubna v 15 hodin. Uzávěrka 
výběrového řízení je stanovena na 29. dubna 2026 dle „Podmínek“ uve-
dených na webových stránkách města, kde jsou také k dispozici veškeré 
potřebné údaje k výběrovému řízení. Více také na webu Kutnohorských 
listů. Případné další informace lze získat na tel. 327 710 173.  osm

Vstupní prostory školní jídelny. Snímek ze začátku letošního března. Foto: M. Pravdová

Všechna usnesení jsou k dispozici na webových stránkách města, 
kde je i videozáznam ze zasedání zastupitelů.

Prostor jídelny. Snímek je ze začátku března 2026. Foto: M. Pravdová

Stavba postupuje. Snímek je ze začátku letošního března. Foto: M. Pravdová

Rohový dům na Palackého náměstí (vlevo) je na prodej. Foto: M. Pravdová

Hřiště Sokolák po rekonstrukci. Foto: M. Pravdová

Architektonická studie O. Beera řeší úpravu prostoru před vchodem do hřbitova v České ul. 
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Proměny
kutnohorských

uliček
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Husova ulice Barborská ulièka
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KUTNÁ HORA OCENILA NEJ ČTENÁŘE ZA ROK 2025. KNIHOVNA LONI 
PŘIVÍTALA PŘES 200 TISÍC NÁVŠTĚVNÍKŮ
Knihovna Kutná Hora v březnu, který je tradičně měsícem čtenářů a především čtení, ocenila své nej čtenáře. Slav-
nostního setkání 4. března se zúčastnili také zástupci města, místostarostka Kateřina Špalková a starosta Lukáš Sei-
fert. Ocenění převzali Jaroslav Kocourek, Andrea Suchomelová, Jana Flechtnerová, Jana Načeradská, Věra Procház-
ková a Stanislav Žídek. Poděkování patřilo také dobrovolnicím Vandě Vančurové, Ludmile Musilové a Evě Načeradské 
a knihovnicím Ivaně Novákové a Jitce Tovarové. Zvláštní poděkování získala knihovnice Dagmar Strbíková.

Starosta Lukáš Seifert připo-
mněl, že knihovna dnes není 
jen místem pro půjčování knih, 
ale také pro vzdělávání, kultu-
ru a setkávání. Vyzdvihl také 
ocenění Knihovna roku a práci 

ředitelky Gabriely Jarkulišové 
i celého týmu.
„Kutnohorská knihovna v roce 
2025 zaznamenala více než 
200 tisíc návštěvníků a asi šest 
tisíc registrací. Uspořádala také 

přes 350 akcí, besedy, literární 
programy či projekty zaměře-
né na digitální a mediální gra-
motnost,“ uvedla Gabriela Jar-
kulišová, ředitelka knihovny, 
a dodala, že modernizaci slu-

žeb podpořily dotace, díky 
nimž mohou čtenáři využívat 
například automatické vraceč-
ky knih nebo výdejního boxu 
pro vyzvednutí objednávek 
mimo otevírací dobu.
Knihovna má 19 zaměstnan-
ců a kromě městské knihovny 
zajišťuje také regionální služ-
by pro zhruba 180 malých 
obecních knihoven ve Stře-
dočeském kraji. Významnou 
součástí její činnosti je i práce 
s dětmi a spolupráce se základ-
ními školami ve městě.
Partnery vyhlášení byly: město 
Kutná Hora, Městské Tylovo 
divadlo, Galerie Felixe Jenewei-
na, organizace Kutná Hora 
v pohybu, Středočeský kraj a 
Kavárna Knihovna.
 M. Pravdová

Romane, už samotný fakt, že chcete s dětmi trávit čas a přemýšlíte 
o společném zážitku, je velmi cenný. Být rodičem není jen o výcho-
vě a pravidlech, ale také o přítomnosti, sdílení a ochotě vystoupit 
z komfortní zóny. Zároveň je fér přiznat si, že být dobrým příkla-
dem neznamená jen „vydržet“, ale také pečovat o vlastní zdraví 
a brát své limity vážně.
Kouření má na kondici zásadní vliv. Zhoršuje kapacitu plic, zpo-
maluje regeneraci a zvyšuje únavu. Přestat má smysl v každém 
věku a ve 44 letech rozhodně není pozdě. Naopak, jste stále re-
lativně mladý a právě teď je vhodná chvíle začít se o sebe starat 
tak, aby vaše tělo zvládalo výzvy i v dalších letech. Vaše zdraví je to 
nejcennější, co máte.
Je však důležité říci jednu věc: Děti by neměly být jedinou moti-
vací ke změně. Mohou být silným impulzem, ale skutečný důvod 
musí vycházet z vás. Z touhy cítit se lépe, dýchat volněji, mít více sil 
a nebát se vlastního těla. Když se opřete o vnitřní motivaci, změna 
je stabilnější a dlouhodobější.
Strach z toho „začít“ je pochopitelný, ale často klamný. Možná 
se bojíte selhání, ale mnohem větší riziko je zůstat stát na místě. 
Zkuste brát život jako dobrodružství, ne jako test výkonu. Klidně 
na výlet vyrazte, přiznejte si své limity, přizpůsobte tempo a sleduj-

te, co vám tělo říká. Limity nejsou ostuda, jsou informací. A právě 
s nimi lze dále užitečně a cílevědomě pracovat.

TIP: Přiznat si, kde jste dnes, je první krok ke změně. Neče-
kejte na „ideální kondici“, ale začněte s tím, co máte. Postup-
né zlepšování, odvykání kouření a respekt k vlastnímu tělu 
vám mohou otevřít cestu k lepší kondici. Odvaha není podat 
maximální výkon, ale zkusit to navzdory obavám.
 Boris Štepanovič

Poradna je součástí projektu „Kutná Hora – Město bez kouře“, který
podporuje zdravý životní styl obyvatel i návštěvníků města. Cílem je 
pomoci kuřákům na cestě k životu bez cigaretového kouře.

Mgr. Boris Štepanovič je psycholog a psycho-
terapeut, který pracuje individuálně s dospě-
lými klienty. Poskytuje podporu mimo jiné 
v náročných životních situacích, včetně psy-
chologické pomoci a podpory při odvykání 
kouření. (www.borisstepanovic.cz)

MĚSTO BEZ KOUŘE – POMÁHÁME KUŘÁKŮM (7)

Na změnu není nikdy pozdě
Moje děti mě přemlouvají, abychom společně vyrazili na vícedenní cyklovýlet. Já se ale upřímně bojím, že fyzicky selžu. 
Kuřák jsem od dvaceti a cítím, že kondice není, co bývala. Vím, že bych měl kvůli tomu přestat, ale zároveň mě děsí, že už je 
na změnu pozdě. Má smysl přestat i v mém věku? Roman, 44 let

TŘÍDÍME POCTIVĚ, ALE BIOODPAD DÁL KONČÍ V ČERNÝCH POPELNICÍCH
Výsledky rozborů odpadu: Třídíme dobře, ale v „černých“ popelnicích stále končí tuny bioodpadu a dalších vytříditel-
ných složek.

Město Kutná Hora v loňském roce zajisti-
lo realizaci podrobných rozborů směsného 
komunálního odpadu (SKO). Cílem bylo 
zjistit, co všechno vyhazujeme do černých 
popelnic a zda v nich nekončí suroviny, 
které by bylo možné dále využít. 
Předně chceme všem občanům poděko-
vat. Z výsledků je patrné, že většina z vás 
ke třídění přistupuje zodpovědně a objem 
vytříděného papíru, plastu nebo skla sta-
bilně roste. Přesto nám detailní pohled do 

popelnic ukázal, že máme jednu velkou re-
zervu: bioodpad.
Analýza složení odpadu odhalila, že v ná-
dobách u rodinných domů tvoří bioodpad 
36,7 % celkového obsahu. U bytových 
domů je to 24,7 %. Bioodpad na skládkách 
bez přístupu vzduchu zahnívá a produkuje 
skleníkové plyny, zatímco v kompostárně 
se může proměnit v drahocenné hnojivo.
Větší množství bioodpadů lze odevzdat 
ve sběrném dvoře v Zelenkově ulici, také 

v kompostárně ZERS v Neškaredicích, 
případně lze využít mobilního sběru rost-
linného odpadu, které se konají v termí-
nech dle harmonogramu svozu odpadů. 
Město také v loňském roce zajistilo tři 
kola prodeje nádob na bioodpad za zvý-
hodněnou cenu 500 korun. Celkem bylo 
občanům distribuováno 400 ks nádob na 
biodpad. 
 Technické odd. 
 MěÚ K. Hora

AZBEST NA SBĚRNÉM DVOŘE NOVĚ JEN 
ŘÁDNĚ ZABALENÝ
Sběrný dvůr v Zelenkově ulici v Kutné Hoře bude s okamžitou 
platností přijímat od občanů odpad obsahující azbest pouze teh-
dy, bude-li řádně zabalený, například v igelitu, fólii nebo pevném 
pytli. Nezabalený azbest nebude převzat. Důvodem je skutečnost, 
že koncová zařízení nezabalený odpad nepřebírají. Informovala 
o tom Šárka Kalivodová, jednatelka společnosti MVE PLUS s. r. o.
Zároveň upozorňujeme, že od 1. ledna 2026 platí povinnost ohla-
šovat práce s azbestem Krajské hygienické stanici Středočeského 
kraje se sídlem v Praze. Více na webu města i na webu Kutnohor-
ských listů. red

Na závěr slavnostního vyhlášení a oceňování nej čtenářů v kutnohorské knihovně nechyběla společná fotografi e.  Foto: M. Pravdová

Sběrný dvůr v Zelenkově ulici. Foto: M. Pravdová
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Do článků zveřejněných v rubrice NÁZORY ZASTUPITELŮ redakční rada a redakce nezasahuje, jsou vyjádřením autora.

ŠKOLY PATŘÍ NAŠIM DĚTEM
K a ž d ý 
b u d o u c í 
pr v ň áček 
bude mít 
své místo 
v základní 
škole a na 
každé dítě 
se už těší 

v našich mateřských školách. 
V letošním roce se blížíme 
k pomyslnému zlomu a nejvyš-
ší naplněnosti našich základ-
ních škol za řadu posledních 
let. Jsem rád, že se nám ve spo-
lupráci se školami podařilo za-

jistit místa pro všechny naše 
děti a zároveň snižovat počet 
dětí a žáků ve třídách.
To, že se daří, je výsledkem 
spolupráce škol, města, rodi-
čů, ale i samotných žáků skrze 
školní parlament. I díky tomu 
se podařilo zachovat podporu, 
které se u nás školám dostává 
navíc. A to v podobě psycho-
logů, profesionálních trenérů 
nebo třeba klinických logope-
dů. Podpory, o které si mohou 
v řadě měst a obcí nechat jen 
zdát. Ve školách je zásadní to, 
co se děje uvnitř, v rámci výu-

ky a vzájemných vztahů. Ne-
málo důležité je však i to, v ja-
kých podmínkách vzdělávání 
probíhá, jak se děti cítí tam, 
kde tráví tolik času.
Mateřské školy se dočkaly 
nových venkovních hřišť, fi -
nalizuje stavba nové, moder-
ní školní jídelny na Žižkově. 
Jídelnou to však nekončí a už 
v létě začne budování výtahu 
spolu s první etapou výmě-
ny oken a oprav fasády. Dal-
ší investice čekají Kamenku, 
tam vznikne nová učebna, 
a pokračovat budeme i v dal-

ších investicích do obnovy 
školy. Na Masaryčce plánu-
jeme obnovit školní hřiště, 
podobně jako u Palachov-
ky, kterou čeká hřiště zcela 
nové. A nejen to, brzo bude-
me mít dokumentaci, která 
bude znamenat první velkou 
rekonstrukci budovy po více 
než čtyřiceti letech.
Investice do budoucnosti na-
šich dětí mají smysl. Letos 
rozhodnete, jestli v nich chce-
te pokračovat i vy.

Lukáš Seifert 
(ODS)

NÁZORY ZASTUPITELŮ

NEMAJÍ SE KAM VRÁTIT. PROČ MLADÍ ODCHÁZEJÍ Z KUTNÉ HORY? 
Jedno po-
vzdechnu-
tí slýchám 
o d  m l a-
dých l idí 
p o m ě r n ě 
často: „Já 
b yc h  s e 
d o  K u t-

né Hory rád vrátil… Jen ne-
vím, jestli tam budu mít kde 
bydlet.“ Sdělení, které by nás 
mělo varovat.
Kutná Hora je krásné město 
a skvělé místo pro život. 
Máme historii, atmosféru 

a zároveň výhodu blízkosti 
Prahy s dobrými pracovními 
příležitostmi. Přesto se mno-
ho mladých lidí po škole nebo 
po prvních pracovních zkuše-
nostech už nevrátí.
Důvodů je více. Velkoměs-
to, práce, širší nabídka služeb 
nebo jiné možnosti pro mla-
dé rodiny. Velmi často však 
zaznívá jeden konkrétní pro-
blém: bydlení.
Paradox je, že všichni říkáme, 
že chceme, aby tu mladí lidé 
zůstávali nebo se vraceli. Jen-
že jakmile se objeví návrh na 

nové bydlení, často se okamži-
tě zvedne vlna odporu. Někdy 
oprávněná, jindy méně. Vý-
sledek je však stejný: Mladí 
lidé odcházejí jinam. Často 
jen kousek za hranice města, 
třeba do Přítok, na vesnici do 
Hlízova nebo Třebešic.
Jestli to s mladými myslíme 
vážně, musíme začít jednat. 
Jednou z cest je investovat do 
výstavby nebo renovace dlou-
hodobě neobydlených měst-
ských bytů a vrátit je zpět do 
nájemního bydlení. Jen letos 
do těchto projektů investuje-

me dvacet milionů korun čili 
peníze, které se městu v bu-
doucnu vrátí. Stejně důleži-
té je připravovat a postup-
ně uvolňovat volné pozemky 
pro rodinné bydlení. V tomto 
směru jsme s panem starostou 
zajedno. Buď chceme zůstat 
městem, kde lidé vyrůstají, 
zakládají rodiny a vracejí se. 
Anebo se smíříme s tím, že 
z Kutné Hory bude místo 
dobré adresy „jen“ zajímavé 
místo na mapě.

Jakub Skyva 
(ODS)

POLITICKÝ KAPITÁL – DRAVÉ VYTĚŽOVÁNÍ ILUZE PROSPERITY 
V komu-
nální po-
l i t ice  se 
p o l i t i c -
ký kapitál 
dravě vy-
těžuje vidi-
telností, ne 
skutečnou 

prací pro lidi. Přestřihnout stu-
hu na kousku chodníku, slav-
nostně otevřít hřiště z dotací 
nebo poklepat na základní ká-
men, který se pak roky nehne, 
to vše vytváří falešnou iluzi 
pokroku a rychle vytěží medi-
ální i volební zisk. Mechanis-

mus cynicky převrací priority. 
Malé fotogenické projekty při-
nášejí obrovský efekt za málo 
peněz a nulové riziko. Naopak 
to, co město drží při životě, na-
příklad osvětlení, protipovod-
ňová opatření nebo ochrana 
UNESCO rezervace před dra-
vou výstavbou, zůstává ignoro-
váno. Nehodí se na fotku, ne-
vytváří okamžitý kapitál.
V Kutné Hoře to vidíme na 
každém kroku. Obnova hřišť, 
nové chodníky, perfektně sla-
děno s předvolebním kalendá-
řem. Petice proti dravé výstavbě 
a varování před nevratným po-

škozením genia loci v ochran-
ném pásmu UNESCO jdou 
stranou. Systém vytěžování 
preferuje lacinou medaili před 
ochranou turismu, image a pří-
jmů města. Dotace působí jako 
droga. Zabíjejí chuť hospoda-
řit s vlastními penězi, vytváře-
jí závislost a účet posílá do bu-
doucnosti. Iluzorní prosperita 
znamená vyšší poplatky, daně 
a horší služby. Voliči volí podle 
propagandistických fotek, ne 
podle reality.
Výsledek je katastrofa. Důvěra 
se hroutí, účast klesá, politika 
se mění v cynickou hru o krát-

kodobý kapitál. Město stagnu-
je, problémy hnijí.
Řešení je tvrdé, ale jasné. Pře-
stat tolerovat vytěžování z ci-
zích peněz a symbolů. Vrá-
tit prioritu vlastním příjmům, 
transparentnosti a práci, kterou 
nikdo nevyfotí. Voliči se muse-
jí ptát: Kolik úspěchů zaplatily 
dotace? Co se neřeší, protože to 
není vidět? Politický kapitál vy-
těžený z iluze je nevratný dluh. 
Pokud dravý mechanismus ne-
překonáme, bude Kutná Hora 
i demokracie dál chátrat. 

Richard Nocar 
(SPD) 

Do článků zveřejněných v rubrice NÁZORY ZASTUPITELŮ redakční rada a redakce nezasahuje, jsou vyjádřením autora.

ZMĚNY NA KAŇKU
Jako zastu-
pitel mám 
r a d o s t , 
když jsou 
v  našem 
městě vidět 
k o n k r é t-
ní výsledky 
práce.

Na Kaňku je v posledních letech 
dobře patrné, že když se věci řeší 
systematicky a s ohledem na po-
třeby místních, výsledky se dosta-
ví. Na jednání Osadního výboru 
Kaňk mám tu možnost chodit 

již čtvrtým rokem a právě místní 
komunikace patřily dlouhodobě 
mezi nejčastější témata. A změny 
jsou dnes vidět.
Postupně se podařilo opravit ně-
kolik ulic, například Libenic-
kou, Za poštou, Nyklasy, nebo 
U Staré plimle. Pokračuje také 
předchozími radnicemi dlouho 
slibovaná a místními očekávaná 
rekonstrukce páteřních ulic Ke 
Gruntě a Vavřinecké.
Tam z původně plánovaných 
šesti etap zbývají dvě, jež jedna 
se zdržela také kvůli laxnějšímu 

přístupu soukromého develope-
ra, a podle aktuálních informací 
by však i tyto obě etapy měly být 
dokončeny do letošních prázd-
nin. Všechny tyto opravy přiná-
šejí větší bezpečnost i komfort 
pro řidiče, cyklisty i chodce.
Jistě pomohlo také nové místo pro 
přecházení u „Třešňovky“ smě-
rem k Lorci, které spolu s infor-
mativním radarem na Kaňkovské 
také výrazně zlepšilo bezpečnost 
místních obyvatel včetně dětí.
Z popudu místních došlo 
k opravě dlouho zanedbávané 

zdi u staré radnice, opravě Pa-
mátníku hornických bouří, vy-
budování nového osvětlení ke 
hřišti, nebo bylo zajištěno ví-
kendové autobusové spojení.  
Díky aktivitě místních, Sokola 
a dobře pracujícímu Osadnímu 
výboru tak dnes Kaňk není jen 
místem, kudy se projíždí.
Je to živá část města a dobrý pří-
klad toho, že systematická práce 
má smysl.

Tomáš Morawski 
(Alternativa pro Vás) 

NÁZORY ZASTUPITELŮ

PŘÍBĚHY NAŠICH SOUSEDŮ OČIMA STUDENTŮ V KINĚ MODRÝ KŘÍŽ
Slavnostní závěrečná prezentace projektu Příběhy našich sousedů, do kterého se zapojili žáci základních škol a studenti 
víceletého gymnázia z Kutné Hory a Čáslavi, se konala 5. března v kině Modrý kříž. Akce se kromě žáků a studentů, pedagogů, 
odborné poroty a některých pamětníků, jejichž příběhy byly prezentovány, zúčastnili i starosta Kutné Hory Lukáš Seifert 
a zástupkyně organizace Post Bellum Dominika Kopčíková, která ocenila zaujetí, s jakým se děti úkolu zhostily.

Jednotlivé týmy žáků a studen-
tů představily před zaplněným 
sálem kina příběhy Zdeňky 
Benešové, Václava Hojky, Ale-
ny Kopecké, Jiřího Kopecké-
ho, Josefa Kučery, Miroslava 
Lázničky, Karla Ptáčka a Kar-
la Růžičky čili kutnohorských 
a čáslavských pamětníků, se 
kterými pod vedením peda-
gogů vedly rozhovory a zís-
kané informace zpracovaly do 
závěrečných prezentací, které 
publikum zaslouženě ocenilo 
potleskem.

ZŠ Kamenná stezka, ZŠ Jana 
Palacha, ZŠ T. G. Masaryka, 
ZŠ Žižkov a Gymnázium Jiřího 
Ortena z Kutné Hory a ZŠ Ma-

sarykova a ZŠ nám. Jana Žižky 
z Čáslavi se do projektu nezisko-
vé organizace Post Bellum pro 
žáky 8. a 9. tříd základních škol 

a tercií a kvart víceletých gymná-
zií zapojují dlouhodobě.
Jak se reportáže z rozhovorů 
s pamětníky žákům a studentům 
vydařily, můžete vidět na webu 
pribehynasichsousedu.cz.
 
 M. Arnoštová

PAMÁTCE VÝZNAMNÉHO ČESKÉHO GRAFIKA KARLA DEMELA (1942–
2024) je věnována výstava ve Spolkovém domě, otevřená do 6. dubna. 
Koná se v rámci projektu města Kutná Hora Focus Francie. Návštěvníci mo-
hou zhlédnout mistrovské grafi ky – lepty, mědirytiny, suchou jehlu i akva-
tintu – inspirované hudbou, poezií a Francií. Výstava připomíná Demelův 
přínos české grafi ce a oslovuje nové generace milovníků umění.  pra

V GALERII FELIXE JENEWEINA JE DO 26. DUBNA k vidění výstava Verifi -
kace malíře Leoše Suchana. Návštěvníci mohou zhlédnout realistická zá-
tiší, portréty a běžné předměty proměněné ve vizuálně zajímavé kompo-
zice. Autor kombinuje detailní realistické zpracování s expresivními gesty 
a hrou se světlem, čímž připomíná barokní práce. Obrazy znovu „verifi kují“ 
každodennost a refl ektují soudobý konzumní svět. Více na webu KHL. dor

Před zaplněným hledištěm kina Modrý kříž zazněly příběhy našich sousedů v podání 
žáků a studentů škol z Kutné Hory a Čáslavi. Foto: M. Arnoštová

Foto: M. Arnoštová
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POHŘEBNÍ SLUŽBA
JEŘÁBEK SPOL. S R.O.
KUTNÁ HORA

Tel.: +420 602 391 128

Rodinná firma s dlouholetou tradicí

 •
Tel.: +420 327 512 298

S hlubokou úctou k zesnulým
S profesionalitou a empatií k pozůstalým

Naše služby:
• kosmetika
• hloubkové čištění pleti 
• mikrojehličková 

mezoterapie
• ionoforéza
• chemické peelingy
• EM-FACE lifting
• IPL epilace

• obličejové masáže
• lymfodrenáže
• EMS
• kryolipolýza
• Endo Roller
• hubnoucí balíčky
• tělové masáže
• dárkové poukazy

Kde nás najdete:
Free Beauty Clinic s.r.o.
Václavské náměstí 256/10, 284 01 Kutná Hora
tel.: 734 522 433
www.freebeautyclinic.cz
@freebeautyclinic

 EM-FACE LIFTING  
Zpevní obličej, vyhladí 
vrásky, tvaruje kontury. 
Lifting bez jehel a skalpelu, 
bez bolesti - viditelné výsledky 
bez rekonvalescence.

IPL  EPILACE   
Bezbolestné odstranění chloupků  
s dlouhodobým efektem.

ZHUBNĚTE a ZBAVTE SE CELULITIDY   
Zeštíhlující balíček  EMS + ENDOROLLER + 
LYMFODRENÁŽ - Účinná redukce celulitidy, 
formování postavy, zpevnění a vyhlazení pokožky, 
odvodnění a detoxikace organismu.

PŘÍSTROJOVÁ LYMFODRENÁŽ   
Podporuje zdraví, krásu a pomáhá zbavit tělo 
otoků a nadbytečně zadržované vody.

KOSMETICKÁ PÉČE
Hloubkové čištění pleti, hydratace, regenerace  
individuální péče pro zdravou a zářivou pleť.

Mgr. Lenka Jirmusová
Bc. Veronika Valterstein

AMBULANTNÍ PÉČE

Rezervace na www.dmoptik.cz

a tel. 327 514 440

 GALERIE 
 FELIXE JENEWEINA,  
 PALACKÉHO NÁMĚSTÍ 377  
 – SANKTURINOVSKÝ DŮM 

 VÝSTAVY

do 26. 4.
MARIE SLAVOTÍNKOVÁ – 
DIVOKÝ LET
Dvorní domek
Obrazy na pomezí abstraktního ma-
lířství, vnitřních vizuálních energií 
a symbolických vztahů mezi člověkem 
a přírodou. www.gfj .cz/dvorni-domek/

do 26. 4.
LEOŠ SUCHAN – VERIFIKACE
Výstava ukazuje současná zátiší a fi gu-
rální kompozice 21. století, které skrze 
tradici malby a barokní principy iluze 
ověřují trvalou platnost malířského 
média v dnešním světě rychlé spotřeby, 
obrazové přesycenosti a technologické 
zprostředkovanosti. 
www.gfj .cz

STÁLÁ EXPOZICE ALCHYMIE 
A RENESANČNÍCH VĚD
Denně 9:00 – 12:00 hod., 
12:30 – 17:00 hod.
Objevte tajemství alchymie v Sanktu-
rinovském domě – od hutnické praxe 
po elixír mládí. Expozice zaujme děti 
i dospělé. Délka prohlídky: 60 minut.

 RŮZNÉ 

1., 8., 15., 22., 29. 4. | 
17:00 – 19:00 hod.
VÝTVARNÁ DÍLNA PRO DOSPĚLÉ
Restaurování a paspartování od A do Z 
– rychlokurz. Lektor: Peter Ďatko. Cena 
240 Kč/workshop. Rezervace na gfj@
gfj .cz nebo na tel: 606 778 353. 
www.gfj .cz/dvorni-domek

11. 4. | 10:00 – 15:00 hod.
VÝTVARNÝ WORKSHOP – JARNÍ 
KRAJINA AKRYLEM A ŠPACHTLEMI
Na workshopu si ukážeme principy 
malování krajiny, vyzkoušíte malování 
akrylem a špachtlemi a sami si nama-
lujete vlastní obraz na plátno. Cena: 
1 350 Kč. Rezervace na karin@umelec-
ke-kurzy.cz nebo na tel: 736 210 012. 
Lektorka: Karin Brůžková. 
www.umelecke-kurzy.cz

EDUKAČNÍ PROGRAM PRO ŠKOLY
Po domluvě každý všední den od 9:00 
do 15:30 hod.
Program má teoretickou i praktickou 
část, v níž si účastníci ověří schopnost 
vnímat výtvarné umění v souvislos-
tech a objeví radost z tvoření. Učíme je 
chápat umění jako přirozenou součást 
života s terapeutickými účinky a dopl-
ňujeme výuku na školách. www.gfj .cz

 GASK, 
 BARBORSKÁ 51 – 53 

 VÝSTAVY 

12. 4. – 13. 9.
MÖLZER KYNCL 
HILMAR 1968–1978 
Vernisáž: 11. 4. od 16:00 hod.
Výstava představuje tvorbu Milana 
Mölzera, Františka Kyncla a Jiřího Hil-
mara po emigraci v roce 1968 a zasa-
zuje ji do širšího evropského kontextu. 
Mapuje jejich působení v Západním Ně-
mecku i vazby na progresivní umělecké 

okruhy. Nabízí jedinečnou možnost 
zhlédnout dosud nepublikovaná díla ze 
soukromých sbírek.

do 12. 4. 
PRAHA ŠEROSVITNÁ 
STANISLAVA TŮMY 
Komorní výstava v GASK představuje 
Tůmovo zaujetí šerosvitem – symbolic-
kým kontrastem světla a stínu. Koná se 
jako připomenutí významné osobnosti 
moderní české fotografi e při jeho ne-
dožitých 75. narozeninách a 20. výročí 
úmrtí.

do 31. 5.
MARCELA VICHROVÁ – 
ŠLA JSEM DO MASNY
Výstava Marcely Vichrové představí 
soubor maleb a kreseb čerpajících 
z každodenní zkušenosti, osobní pamě-
ti a vztahu k rodině i krajině. Kurátorkou 
výstavy je Vanda Skálová.

do 23. 8.
JAKUB BERDYCH KARPELIS – 
TRADIČNÍ RODINA 
V rámci výstavy v GASK zkoumá Ja-
kub Berdych Karpelis prostřednictvím 
vitrážových objektů z tabulového skla 
a skleněných váz s dekorem vysokého 
smaltu instituci rodiny a její proměny 
v posledních desetiletích. Kurátorkou 
výstavy je Marcela Straková a Veronika 
Marešová (GASK).

do 23. 8. 
PETRA VÁLEK – NADIVOKO
Výstava Nadivoko představuje nejno-
vější tvorbu Petra Válka jako fantasma-
gorický svět obrazů, zvuků a objektů 
na pomezí výtvarného umění, hudby 
a performance.

do 23. 8.
RADIM LANGER – TRASUMANAR
Radim Langer představuje své nej-
novější obrazy, které zkoumají napětí 
mezi hmotou a světlem a odkazují k 
mýtické přítomnosti života v každém 
kousku hmoty, inspirované kosmickými 
rozměry Božské komedie.

Proměnné výstavy:
Dospělí 240 Kč. Rodinné vstupné 540 Kč 
(2 dospělí + max. 3 děti). Děti 6 až 15 
let, senioři, ZTP, studenti do 26 let 120 
Kč. Děti do 6 let, ZTP/P a pedagog. do-
provod školních skupin zdarma.
Vstup do stálé expozice ke vstupence do 
proměnných výstav zdarma. Sleva pro 
studenty uměleckých oborů – 50 Kč do 
celého objektu. 

Úterý až neděle 10:00 –18:00 hod.

 STÁLÉ EXPOZICE 

LABYRINTEM
Výstava, inspirovaná archetypálním 
příběhem, nabízí setkání s různými 
podobami poznání a sebepoznání pro-
střednictvím jedinečných uměleckých 
děl. Expozice vznikla k 60. výročí zalo-
žení galerie.

Stálé expozice:
Dospělí 120 Kč. Rodinné vstupné 300 Kč 
(2 dospělí + max. 3 děti). Děti 6 až 15 
let, senioři nad 65 let, ZTP, studenti do 
26 let 60 Kč. Děti do 6 let, ZTP/P a peda-
gog. doprovod školních skupin zdarma.

Úterý až neděle 10:00 –18:00 hod.

 VÝSTAVY LEKTORSKÉHO 
 CENTRA GASK 

GASK školám

do 3. 5. | 17:00  hod.
VYKRÁDAČKA POD 
ROUŠKOU INSPIRACE
Vizuální herny 
Výstava žáků VO ZUŠ Kutná Hora 
a vybraných absolventských prací žáků 
ZUŠ inspirovaných stálou expozicí GASK 
Labyrintem a navazující na dlouholetou 
spolupráci VO ZUŠ a LC GASK.
Vstup zdarma. Dotazy na vratnamilit-
ka@gask.cz nebo na tel. 702 045 215

 DOPROVODNÝ PROGRAM 

GASK plus

9. 4. | 18:00 – 19:30 hod.
KOMORNÍ BESEDA V KNIHOVNĚ 
GASK S PŘEMYSLEM RÚTEM
knihovna GASK ve 2. patře severního 
křídla
Vstupné: 100 Kč. Rezervace nutná na 
webu GASK, dotazy na pokladna-KH@
gask.cz nebo na tel. 725 377 433. 

18. 4. | 10:00 – 18:00 hod.
JARO-DESIGN-GASK
zahrady GASK, prostory jezuitské koleje
Design Market s bohatým doprovod-
ným programem. Vstup zdarma.

10:00 hod.
Divadlo pro děti Nosálci: Dášenka 
(U Štábního domku)
11:00 hod.
Komentovaná prohlídka stálé expo-
zice Labyrintem s kurátorkou Vandou 
Skálovou
13:00 hod.
Komentovaná prohlídka výstavy Šla 
jsem do masny s autorkou Marcelou 
Vichrovou a kurátorkou Vandou Skálo-
vou (Café Fatal)
14:00 hod.
Komentovaná prohlídka výstavy 
Nadivoko s autorem Petrem Válkem 
a kurátorkou Veronikou Marešovou 
(Experimentální prostor)
14:00 hod.
Divadlo pro děti Nosálci: Jak bobr hledal 
déšť (U Štábního domku)
15:00 hod.
Komentovaná prohlídka výstavy Trasu-
manar s autorem Radimem Langerem 
a kurátorkou Adrianou Primusovou 
(Projectroom)
15:30 hod.
Dobré ráno Blues Band (Pódium 
u skleníku)
16:00 hod.
Komentovaná prohlídka výstavy Tra-
diční rodina s autorem Jakubem Berdy-
chem Karpelisem a kurátorkou Marce-
lou Strakovou (Whitebox)

GASK rodinám

15. 4. | 10:30 – 11:30 hod.
STRUKTURY
GASK mini/mezigenerační výtvarné 
zastavení pro (pra)rodiče s dětmi od 
2 do 5 let.
Vstupné: 80 Kč dítě + (pra)rodič zdar-
ma; zdarma pro držitele Family karty 
Přítel GASK.
Rezervace nutná na webu GASK do 
13. 4. 2026 12:00 hod. Dotazy na 
zikmundova@gask.cz nebo na tel. 
725 607 390

Rezervace na www.gask.cz, dotazy na 

pokladna-KH@gask.cz nebo na tel. 725 

377 433.

 KNIHOVNA 
 KUTNÁ HORA, 
 NA NÁMĚTI 416 

8. 4. | 9:30 hod.
HRÁTKY S PAMĚTÍ
Pravidelné trénování mozkových buněk.

9. 4. | 16:00 hod.
ZDRAVÉ ZOUBKY, ŠŤASTNÝ PES
Přednáška veterinárního technika Pavla 

Černého o správné péči o naše psy.

14. 4. | 14:00 – 15:00 hod.
JOM HA-ŠOA
Veřejné čtení jmen obětí holocaustu.

14. 4. | 16:00 hod.
JAK JSEM SI SPLNIL DĚTSKÝ SEN
Vyprávění Zdeňka Macháčka o emigraci 

z Československa a životě v Austrálii, 

pomoci ve Vietnamu a dalších zkušenos-

tech ze světa.

15. 4. | 18:00 hod.
KNIHOVNICKÝ KVÍZ
Přijďte se pobavit a poměřit své znalosti.

16. 4. | 8:00 hod.
ZÁJEZD DO HRADCE KRÁLOVÉ
Pro přihlášené účastníky UVČ Českopis.

20. 4. – 21. 4. | 9:00 hod.
DĚTSKÁ SCÉNA
Prestižní recitační a divadelní přehlídka 

pro děti a mládež.

22. 4. | 14:00 hod.
TANEČNÍ KAVÁRNIČKA 
PRO SENIORY
K tanci a poslechu hraje Standa Jelínek. 

Pořádá Centrum pro zdravotně postižené 

a seniory Kutná Hora. Vstupné: 50 Kč.

23. 4. | 8:00 hod.
ČTEME HAVLA
Celodenní maraton čtení z díla Václava 

Havla.

29. 4. | 16:30 hod.
LISTOVÁNÍ 13! (PAVEL TOMEŠ)
Účinkují: Pavel Oubram a Zuzana Valešo-

vá. Vstupné: 100 Kč/rezervace v rezervač-

ním systému knihovny.

1. – 30. 4.
VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ 
JANA FRANKA

 DĚTSKÉ ODDĚLENÍ 

8. 4. | 10:30 hod.
PRVNÍ POMOC PRO BATOLATA
Přednáška Bc. Dany Němečkové. Rezer-

vace v rezervačním systému knihovny.

BOOKSTART

15. 4. | 17:00 hod. 3 – 6 let

16. 4. | 9:00 hod. 0 – 18 měsíců

16. 4. | 10:00 hod. 18– 27 měsíců            

23. 4. | 9:00 hod. 18 – 27 měsíců

23. 4. | 10:00 hod. 27 – 36 měsíců

 POBOČKA SÍDLIŠTĚ, 
 BUDOVA ZŠ JANA PALACHA 166 

13. 4. | 9:30 hod.
HRÁTKY S PAMĚTÍ
Procvičujeme mozek zábavnou formou 
s lektorkou Dášou Strbíkovou.

16. 4. | 16:00 hod.
KDO TO KLAPE ZA KOMÍNEM
Pro děti do 10 let.

23. 4. | 16:00 hod.
LÉČIVÉ BYLINKY
Pro seniorky a seniory.

 POBOČKA MALÍN, 
 SOKOLOVNA MALÍN, U BERÁNKY 378 

1. 4. | 16:30 hod.
MÁME RÁDI PŘÍBĚHY, 
MÁME RÁDI POHÁDKY
Pro děti 5–9 let.

14. 4. | 9:30 hod.
HRÁTKY S PAMĚTÍ
Procvičujeme mozek zábavnou formou 
s lektorkou Dášou Strbíkovou.

 POBOČKA KAŇK, 
 MOZAIKA, KAŇK 243 

9. 4. | 15:00 hod.
HRÁTKY S PAMĚTÍ
Procvičujeme mozek zábavnou formou 
s lektorkou Dášou Strbíkovou.

16. 4. | 15:00 hod.
KARTY NA STŮL
Turnaj v žolíkách a kanastě – pro pokro-
čilé hráče.

www.knihovna-kh.cz

 SPOLKOVÝ DŮM 
 A KOSTEL SV. JANA 
 NEPOMUCKÉHO, 
 LIEROVA 146 

 SPOLKOVÝ DŮM 

6. 3. – 6. 4. 
KAREL DEMEL – 
PŘÍBĚHY VRYTÉ DO MĚDI
Výstava pořádaná v rámci projektu 
Fokus – Francie.

9. 4. – 10. 5. 
KUTNÁ HORA DVOU VÝROČÍ
Výtvarná soutěž věnovaná výročím 
M. Dačického a J. K. Tyla.
Vernisáž 9. 4. 2026 v 17:00 hod. 

 KOSTEL SV. JANA NEPOMUCKÉHO 

Otevřeno denně 10:00 – 12:30 hod., 
13:00 – 17:00 hod.
www.kutnahora.cz

 MĚSTSKÉ 
 TYLOVO DIVADLO, 
 MASARYKOVA 128 

TIPY dramaturga:

8. 4. | 19:00 hod.
ONDŘEJ HAVELKA 
A MELODY MAKERS
Swing, Swing, Swing
Nejkrasší české písně z nesmrtelných 
filmových komedií První republiky! 
Jakož i sladké a žhavé kusy zpoza At-

KULTURNÍ A SPORTOVNÍ KALENDÁŘ KUTNÉ HORY – DUBEN
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lantiku! V hudebním uragánu, v němž 
bude svištět Swing! Jedině Swing! Ten 
senzační Swing! 
Vstupné 890, 870, 750 Kč. Pořádá VM 
ART production.

12. 4. | 15:00 hod.
HONZA A STRAŠIDELNÝ DŮM 
D&D Prolife
Lehkomyslný a trochu líný Honza žije 
sám v chaloupce na kraji vesnice. 
S ničím si nedělá starosti a s každým 
je kamarád. Jednoho dne mu ale osud 
přivede do cesty zlého a nebezpečného 
nepřítele. Jak se zachová? Najde odva-
hu bojovat? Vstupné 150 Kč.

13. 4. | 19:00 hod.
BEDŘICH SMETANA – THE GREATEST 
HITS / P. Svojtka, J. Janků
Malé divadlo Kolín a kapela SkLenka
Bláznivá komedie plná Smetanových 
největších šlágrů ve zcela moderním 
bigbítovém hávu. Příběh nabitý humo-
rem a známými písněmi v netradiční 
úpravě kapely SkLenka. Vstupné 250 Kč.

15. 4. | 19:00 hod.
KAPITÁN SKVĚLOUŠ / 
Alistair McDowall
Divadlo Artefakt, Praha 
Muž – otec – superhrdina! Nejnená-
padnější hrdina světa, jenž bojuje proti 
zloduchům, zachraňuje lidi a nedá do-
pustit, aby šly děti spát po večerce. Do-
jemný příběh plný vnitřní síly, humoru, 
smutku a otázek o existenci. Vstupné 
650, 600, 450 Kč.

21. 4. | 19:00 hod. 
POUTNÍCI – 
PŘES 50 LET V COUNTRY 
Malá scéna
Program poutnického vystoupení je 
tvořen z písní z nejnovějšího CD, ale 
hlavně z poutnických hitů, které se jme-
nují Panenka, Pojďme se napít, Hotel 
Hillary a řadou dalších, dnes už se dá 
říct zlidovělých kusů. Vstupné: 300 Kč

29. 4. | 19:00 hod.
HAVEL 77: HERE WE GO AGAIN? / 
Kristýna Zinková, Viktorie Hrachovcová, 
Petr Maršál, Ondřej Kulhavý
Malá scéna, studenti a absolventi 
DAMU 
Představení připravené při příležitosti 
90. výročí narození Václava Havla. Sní-
máme nálepku hrdinství a ukazujeme 
ho jako člověka z masa a kostí – člo-
věka, který chyboval a možná nakonec 
i prohrál. Vstupné 250 Kč.

 KINO MODRÝ KŘÍŽ, 
 HAVÍŘSKÁ 403

TIPY:

3. 4.  | 19:00 hod.
NEVĚSTA!
USA, horor, 126 min., vstupné 130 Kč, 
do 15 let nepřístupný, s titulky.
V hlavní roli osamělého Frankenstei-
na se představí Christian Bale, který 

přichází do Chicaga 30. let s jediným 
přáním – najít společnici, a tak oživí 
zavražděnou mladou ženu a zrodí se 
Nevěsta.

4. 4. | 15:00 hod.
SUPER MARIO GALAKTICKÝ FILM
USA, animovaný, 95 min., vstupné 
140 Kč, rodinný, pro děti, český dabing.
Videoherní fandové, kteří svět Super 
Mario Bros dobře znají, vědí, že se 
v něm vyskytuje pár dalších jedinců 
schopných škodit.

8. 4. | 19:00 hod.
UCPANEJ SYSTÉM
ČR, komedie, 140 min., vstupné 350 Kč, 
do 15 let nepřístupný.
Záznam divadelní hry. Když se vám 
během jednoho dne po*e celý život, 
a navíc potkáte Boha v hospodě, který 
vám řekne, že sice existuje, ale že je to 
líná p*a, která na vše s*e, myslíte si, že 
nemůže být hůř.

9. a 29. 4. | 19:00 hod.
POBERTA
ČR, krimikomedie, 118 min., vstupné 
150 Kč, do 12 let nevhodný.
Zloděj, lupič, chmaták, podvodník, 
darebák, gauner – to vše skrývá název 
zlodějské komedie s hlavním „hrdinou“, 
který sotva se ohřeje na svobodě, už 
plánuje se svými kumpány další kšeft.

24. 4. | 19:00 hod.
MICHAEL
USA, životopisný, 125 min., vstupné 
160 Kč, do 12 let nevhodný, s titulky.
Michael je filmový portrét člověka, 
který byl nezpochybnitelnou hudební 
ikonou. Díky producentovi fi lmu Bohe-
mian Rhapsody získají diváci šanci pro-
žít zrození legendy Michaela Jacksona. 

26. 4. | 18:00 hod.
KILL BILL: 
KOMPLETNÍ KRVAVÁ AFÉRA
USA, thriller, 275 min. (15 min. přestáv-
ka), vstupné 250 Kč, do 15 let nepří-
stupný, s titulky.
Kill Bill: The Whole Bloody Aff air před-
stavuje Quentinovu původně zamýš-
lenou verzi příběhu, která spojuje oba 
díly do jediné, plynule vyprávěné krva-
vé ságy o pomstě.

30. 4. | 19:00 hod.
ĎÁBEL NOSÍ PRADU 2
USA, komedie, vstupné 150 Kč, mládeži 
přístupný, český dabing.
Téměř 20 let po ikonickém ztvárnění 
postav Mirandy, Andy, Emily a Nigela 
se Meryl Streep, Anne Hathaway, Emily 
Blunt a Stanley Tucci vrací do ulic New 
Yorku a elegantních kanceláří časopisu.

Změna programu vyhrazena. 

 

 VLAŠSKÝ DVŮR, 
 HAVLÍČKOVO NÁM. 552 

HISTORKOVNÉ – PROHLÍDKY 
MĚSTA S PRŮVODCEM
pondělí – neděle 13:00 a 15:00 hod.
Historické centrum Kutné Hory – vý-

chozím bodem je Vlašský dvůr. Procház-
ka centrem Kutné Hory s průvodcem na 
cca. 1 hod. Varianta od 13:00 hod. zahr-
nuje návštěvu Sankturinovského domu 
a trvá cca. 1,5 hodiny. Z provozních dů-
vodů může být termín zrušen. 

VYSVOBOĎTE MINCMISTRA 
A STŘÍBRNÝ KUTTENBERG – 
TRASY KCDLIVE
Vlašský dvůr a historické centrum Kutné 
Hory
Výpravy po Kutné Hoře určené nejen 
fanouškům hry Kingdom Come: Deli-
verance II. Podrobný popis naleznete na 
www.pskh.cz a www.kcdlive.eu.

Termíny, ceny a rezervace na pskh.
reenio.cz. Další termíny přidáváme na 
vyžádání – neváhejte nás kontaktovat. 
Doporučujeme rezervaci předem on-
-line či na pokladně. 
www.pskh.cz, pskh.reenio.cz

 DAČICKÉHO DŮM, 
 KOMENSKÉHO NÁM. 41

do dubna 2026
VÝSTAVA: KUTNÁ HORA – 
MĚSTO OČAROVANÉ STŘÍBREM
Nadace Kutná Hora – památka UNESCO 
připravila k 30. výročí zápisu na Seznam 
UNESCO celoroční retrospektivní výsta-
vu v Dačického domě. Ukazuje proměny 
historického jádra a obnovu památek, 
návštěvníky provází komentář Mikuláše 
Dačického. Vstupné v rámci expozice. 

8. 4. | 18:00 hod.
DISPUTACE 
S MARTINEM BARTOŠEM
Kutnohorský vydavatel a nakladatel 
Martin Bartoš vydal ve svém vydava-
telství a nakladatelství Kuttna desítky 
publikací o historii Kutné Hory a regio-
nu, také nová vydání prací, které vyšly 
v nedávné i dávné minulosti. Řeč bude 
tedy hlavně o historii.
www.klubrodaku-kutnahora.cz

14. 4. | 18:00 hod.
KOSOVO
Kosovo je zemí, o které se moc ne-
mluví. Přednášející Dr. Šanc v Kosovu 
strávil čtyři roky, když pracoval ve vy-
soké funkci v misi OSN. Dozvíte se, jak 
funguje mírová mise OSN a jak se žije 
v zemích Balkánského poloostrova. 
Vstup zdarma. www.dacickehodum.cz

 ČESKÉ 
 MUZEUM STŘÍBRA 

 HRÁDEK, BARBORSKÁ 28 

do 6. 4.
VZKŘÍŠENÍ JARA
Vydejte se s námi za prvními sluneční-
mi paprsky a pučícími květy na výstavu 
Vzkříšení jara. Připomeňte si nejen nej-
významnější křesťanské svátky, ale také 
lidové tradice s pohanskými kořeny, 
které oslavují konec zimy a příchod jara.

17. 4.  – 17. 11.
LESK A BÍDA. 300 LET OD POSLEDNÍ 
MINCE Z VLAŠSKÉHO DVORA
Vernisáž: 16. 4. v 17:00 hod.
Jak se rodily mince, které formovaly 
české dějiny? Výstava představuje nej-
významnější etapu českého mincov-
nictví, od pražských grošů Václava II. 
až po poslední ražbu ve Vlašském dvoře 

za Karla VI. Uvidíte i unikátní grošová 
razidla či faksimile Zbraslavské kroniky.
www.cms-kh.cz  

18. 4. | 13:00 hod.
VYCHÁZKA: PO STOPÁCH JEZUITŮ
Sraz u sféry před vstupem do GASK, 
Barborská 51-53
Projděte se s námi po místech, kde 
v minulosti působili jezuité, a objevte 
příběhy spojené s historií jezuitské ko-
leje. Akce se koná v rámci Mezinárod-
ního dne památek a sídel. Vycházkou 
vás provede Petr Adámek, knihovník, 
dramaturg doprovodných akcí a mode-
rátor GASK.
www.cms-kh.cz

22. 4. | 17:00 hod.
PŘEDNÁŠKA: 
KUTNOHORSKÁ JEZUITSKÁ KOLEJ 
V ŠIRŠÍCH SOUVISLOSTECH
Jezuité se hluboce zapsali do dějin Kut-
né Hory a okolí. Svědčí o tom dodnes 
celá řada hmotných památek. Přednáš-
ka dá nahlédnout do činnosti jezuitů 
na Kutnohorsku v širších souvislostech 
České provincie tohoto řádu i raně no-
vověkých Čech. Přednáší Mgr. Miroslav 
Herold, člen jezuitského řádu.

do 10. 1. 2027
CESTY VĚDY, HRANICE VÍRY. 
400 LET OD PŘÍCHODU JEZUITŮ 
DO KUTNÉ HORY
Výstava představuje barokní svět na po-
mezí víry a vědy. Propojuje regionální 
působení jezuitského řádu s globálním 
kontextem a ukazuje jezuity jako tvůr-
ce barokní kultury. Atmosféru raného 
novověku přiblíží autentické exponáty 
i interaktivní prvky.

 KAMENNÝ DŮM, 
 VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ 183 

1. 4. – 29. 11.
KDYŽ KOLOVRATY KLAPALY. 
PŘÍBĚH NITÍ, RUKOU A ČASU.
Jak vznikala nit? Kolik práce se skrývá 
v obyčejné látce? A proč „motovidlo“ 
není nadávka? Výstava vás zavede do 
světa tradičních textilních řemesel 
a ukáže cestu lnu, vlny i dalších přírod-
ních vláken, od suroviny až k hotové 
tkanině.

1. 4. – 29. 11.
KINGDOM COME: DELIVERANCE II – 
ZAŠANTROČENÉ VĚNO
Prožijte dobrodružství ve sklepení 
Kamenného domu! Mini úniková hra 
inspirovaná hrou Kingdom Come De-
liverance II je určena pro dospělé nebo 
děti s doprovodem. Rezervace: https://
rezervace.cms-kh.cz/kcd/

www.cms-kh.cz   

 KULTURNÍ DŮM 
 LOREC, U LORCE 57 

3. 5. | 12:00 – 18:00 hod.
BOOMERANG CUP – ZÁVODY 
Golem's gym. Oficiální pohárová 
soutěž Svazu kulturistiky a fi tness ČR 
v kulturistice a fi tness. Soutěž je určená 
pro všechny věkové kategorie. Divácky 
je přístupná každému, kdo se zajímá 
o fi tness a zdravý životní styl. Vstupné 
bude upřesněno.
www.kdlorec.cz. 

 CENTRUM 
 PRO ZDRAVOTNĚ 
 POSTIŽENÉ 
 A SENIORY KUTNÁ 
 HORA, DOLNÍ 186 

13. 4., 20. 4., 27. 4. | 
9:00 – 11:00 hod., 
12:30 – 14:30 hod.
TVOŘENÍ PRO SENIORY 
A ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÉ
Tvořivá setkání seniorů a zdravotně po-

stižených zaměřená na podporu jemné 

motoriky rukou, trpělivost a koncentra-

ci. Společně vyrábíme drobné dekorace 

a předměty, věnujeme se výtvarné 

činnosti a podporujeme kreativitu 

a tvořivost.

1. 4., 8. 4., 15. 4., 22. 4., 29. 4. | 
9:00 – 11:00 hod.
TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI PRO 
SENIORY A ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÉ
Setkání seniorů a zdravotně postiže-

ných zaměřená na trénování paměti, 

podporu kognitivních funkcí a zpoma-

lení stárnutí mozku. Společně řešíme 

kvízy, testy, logické hry a podporujeme 

koncentraci a myšlení.

22. 4. | 14:00 – 17:00 hod.
TANEČNÍ KAVÁRNIČKA 
PRO SENIORY
Knihovna Kutná Hora (velký sál), Na 

Náměti 416

Taneční odpoledne určené zejména 

seniorům a osobám se zdravotním po-

stižením, kteří si chtějí užít živou hudbu 

a zatančit si, nebo jen posedět s přáteli 

a příjemně strávit odpoledne. Bezba-

riérové prostory, možnost občerstvení 

v kavárně. Vstupné 50 Kč.

www.czpstredoceskykraj.cz

 KONCERTY 

16. 4. | 19:00 hod.
EVA TURNOVÁ & IVAN MANOLOV
Blues Café, Jakubská 562

Společné vystoupení hudebnice, spi-

sovatelky a malířky Evy Turnové (PPÚ) 

a kytaristy Ivana Manolova (Progres 

2, Burma Jones, Drunk president, Děti 

kapitána Morgena, DG 307). 

Vstup: 400 Kč.

22. 4. | 18:00 – 20:00 hod.
OPERNÍ VEČERY KARLA BICANA
VOŠ a SPŠ Kutná Hora – kinosál v 1. pa-

tře, boční vchod ze Školní ulice

Giuseppe Verdi: Il Trovatore. Představe-

ní Metropolitní Opery New York z roku 

1988, zpívají Luciano Pavarotti-Manri-

co, Eva Marton-Leonora, dirigent James 

Levine. Pořádá Ing. Jaromír Dajbych, 

e-mail: jdajbych@seznam.cz, tel. 604 

592 849. 

24. 4. | 20:00 – 22:00 hod.
JIŘÍ SCHMITZER, ZPÍVANÁ Č. 101
Restaurace U Hájků, Masarykovo nám. 

10, Nové Dvory

Vynikající herec a punkový písničkář 

Jiří Schmitzer vystoupí po delší době 

v rámci Zpívané v Nových Dvorech. 

Vstupenky: U Hájků nebo online na 

vrestal@atlas.cz

KULTURNÍ A SPORTOVNÍ KALENDÁŘ KUTNÉ HORY – DUBEN

 ČESKÁ 1 
 KUTNÁ HORA, 
 ČESKÁ 983 

2., 16. a 30. 4.
NA KVÍZ
Vědomostní kvíz. Soutěží týmy (2-6 
hráčů). Maximální kapacita 8 týmů. 
Nutná rezervace.

4. 4. | 21:00 hod.
3. ROCKOVÝ VEČER 
S VLÁĎOU MAŠÍNEM
Další díl seriálu rockové muziky pod 
taktovkou Vládi Mašína. Největší světo-
vé rockové hity včetně videoklipů a zají-
mavých informací. Vstupné dobrovolné.

9. 4. | 18:00 hod.
KOTOR GANG
Pohodový jazz večer na malém sále. 
Vstupné dobrovolné do „klobouku“. 
Doporučujeme rezervaci, omezená 
kapacita.

10. 4. | 19:00 hod.
MR. KATT; 
DR. TRICERATOPS; BULLSHIT
www.mr-katt.cz, www.doktortricera-
tops.cz, www.bullshitpraha.cz. 

11. 4. | 19:00 hod.
ARAWN; PIKODEATH; 
MELANCHOLYC PASSIMISM
Bližší informace na www.ceska1kh.cz 
v kalendáři akcí.

14. 4. | 18:00 hod.
GARY MOORE TRIBUTE 
& JACK MOORE
Syn slavného Garyho Moora! Koncert 
věnovaný jednomu z nejcennějších 
a nejvšestrannějších kytaristů všech dob. 
Předprodej 590 Kč, na místě 700 Kč.

15. 4. | 18:00 hod.
VIETNAM OČIMA MILANA BUREŠE
Další ze série cestovatelských předná-
šek Milana Bureše. Tentokrát oboha-
cená o degustaci vietnamských pokr-
mů. Vstupné na místě 150 Kč, včetně 
degustace.

17. 4. | 19:00 hod.
BLUE APPLES
Blue Apples. Vstup 250 Kč. Koncert le-
gendární kutnohorské kapely po 30ti 
letech. To si nemůžete nechat ujít.

18. 4.
LUCIE TRIBUTE
Bližší informace na webu www.
ceska1kh.cz v kalendáři akcí nebo na 
telefonu 775 100 070.

23. 4. | 19:00 hod.
HACKATÓN; ZAVĚTREM
Hackatón je pražská autorská kapela, 
která rozjede energický folk-rock/pop. 
Kapela Zavětrem se po několikaleté 
pauze vrátila na scénu v nové, komor-
nější sestavě.

24. 4. | 19:00 hod.
MICHAEL KRÁSNÝ QUARTET – 
NEW CHAPTER TOUR
Michael Krásný je zpěvák, baskytarista 
a producent, dlouholetý dvorní basista 
jazzové legendy Laca Decziho (Celula 
New York). Předprodej 490 Kč, na místě 
600 Kč.

25. 4. | 19:00 hod.
ACT OF GOD; LATERS; TOP SECRET
Act of God – metal – Liberec. Laters – 

rock – Praha. Top Secret – hard rock – 
Kutná Hora. Večer plný skvělé muziky. 
Vstup: 250 Kč.
www.pb-production.cz 

29. 4. | 19:00 hod.
DIVADLO FESTE
Divadelní představení. Bližší informace 
na webu www.ceska1kh.cz nebo tele-
fonu 775 100 070. 

1. 5. | 19:00 hod.
SYMMERYA; sešLOST
SYMMERYA – parta muzikantů z okolí 
Pardubic s vášní pro symfonický metal. 
sešLOST je kapela ze Sezemic u Pardubic 
pohybující se na klubové a festivalové 
scéně někdy od roku 2009.

2. 5. | 19:00 hod.
NIAKARA + HOST
Bližší informace na webu www.
ceska1kh.cz; v kalendáři akcí nebo na 
telefonu 775 100 070.

6. 5. | 19:00 hod.
BEX MARSHALL – NOSITELKA 
OCENĚNÍ BRITISH BLUES AWARD
Bex Marshall přijíždí se svým triem do 
Česka! Bex posouvá hranice blues, její 
písně byly opakovaně označovány brit-
skou hudební kritikou jako „nadčasové, 
s občasnými doteky geniality". Předpro-
dej 390 Kč; na místě 500 Kč.

Odkaz na předprodej vstupenek: 
www.fairplay.events
www.ceska1kh.cz

 RŮZNÉ  

1. – 30. 4. | 9:00 – 18:00 hod.
VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ „UMĚNÍ ŽÍT: 
ARCHITEKTURA A ŽIVOT V CHRÁMU 
SV. BARBORY VE FOTOGRAFII“
chrám sv. Barbory
Výstava fotografi í ukazuje nejen nád-
hernou architekturu chrámu, ale také 
jeho současné využití a život v něm. 
Prodlouženo do jara 2026. 
www.khfarnost.cz

2. – 6. 4.
SEDLECKÁ POUŤ
Kutná Hora – Sedlec
Tradiční akce nabídne v městské části 
Sedlec u katedrály Nanebevzetí Panny 
Marie desítky atrakcí, stánky s občer-
stvením a bohatý zábavní program pro 
celou rodinu.

3. 4. | 20:00 hod.
KŘÍŽOVÁ CESTA – 
PŘÍBĚH, KTERÝ ZMĚNIL SVĚT
Park pod Vlašským dvorem
Terasy parku připomenou na Velký pá-
tek poslední kroky Ježíše Krista. Kroky 
plné bolesti, ale také hluboké naděje, 
jež oslovují člověka napříč staletími. 
www.khfarnost.cz

4. 4. | 10:00 – 19:00 hod.
TASTY STREET FOOD FESTIVAL
Palackého náměstí, Kutná Hora
Hudební doprovod po celý den a jídlo ze 
všech koutů světa. Přijď zažít jedineč-
ný den plný chutí v Kutné Hoře. Vstup 
zdarma.

6. 4. a 4. 5. | 19:00 – 21:00 hod.
MÍSTO UZDRAVENÍ
Jana Palacha 145 (bývalá družina ZŠ 
Jana Palacha)
Modlitby za Vaše uzdravení či jiné po-
třeby (zaručujeme diskrétnost). Služba 
je určena komukoli bez ohledu na 
vyznání či církevní příslušnost. Vstup 
zdarma. Doporučujeme se telefonicky 

objednat. Nabízíme též on-line službu. 
www.kskh.cz

11. 4. | 9:00 – 15:00 hod.
KLUB LESOMÍLEK
Komunitní prostor pro děti ve věku 
5–12 let, který probíhá v prostředí par-
ku a zámku Kačina. Lesomílek učí děti 
vnímat přírodu všemi smysly, objevovat 
její kouzlo a odnášet si z pobytu venku 
radost a pohodu. Během školního roku 
se koná 10 setkání. www.nzm.cz

11. 4. | od 10:00, 13:00, 15:00 hod.
CHOTKOVÉ NA CESTÁCH
Vydejte se s Chotky za hranice všednos-
ti! Neobvyklé prohlídky Kačiny 11. 4. 
2026 odhalí tajemství šlechtických cest, 
unikátní fotografi e i mapy. Tři speciální 
prohlídky. Přijďte s námi nahlédnout do 
světa cestovatelské vášně rodu Chotků. 
www.nzm.cz

13. 4. | 17:30 hod.
KLUB POD LAMPOU – HISTORIE 
KUTNOHORSKÉ PRŮMYSLOVKY
Jana Palacha 145 (bývalá družina ZŠ 
Jana Palacha)
Povídání Jaroslava Načeradského, kte-
rý na této škole působil jako student, 
učitel i ředitel – celkem 53 let. Každý je 
vítán. Milé posezení u kávy se zajíma-
vým programem. Klub otevřen 17:00 
–19:30 hod. www.kskh/lampa

15. 4., 27. 5. | 9:00 – 13:00 hod.
ČAS HVĚZD A MANDRAGOR – 
AKADEMIE TŘETÍHO VĚKU
VISK Kutná Hora, Čáslavská 199 (vedle 
bazénu a Solné jeskyně)
Cyklus programů o době rudolfínské. 
Habsburkové na českém trůně, doba 
renesance a reformace u nás a v Evropě. 
Život císaře Rudolfa, Čechy a Praha v 16. 
a 17. století. Lidé kolem císaře. Rudol-
fínské legendy. Cena 1000 Kč/semestr 
– 20 hodin. www.visk.cz

20. 4. | 18:00 – 20:00 hod.
MÍSTO NADĚJE – SLUŽBA 
DUCHOVNÍHO PORADENSTVÍ
Jana Palacha 145 (bývalá družina ZŠ 
Jana Palacha)
Přijďte, pokud prožíváte těžkou životní 
situaci, zápasíte s pocity viny, selhání, 
nejistotou, máte vztahové problémy či 
se pouze potřebujete svěřit s tím, co Vás 
tíží. Služba je zdarma. Je třeba se pře-
dem objednat. www.bozidum.cz

21. 4. | 18:00 – 19:30 hod.
KLUB ZDRAVÍ: PŘEDNÁŠKA TĚLO 
V ROVNOVÁZE – JAK ZVLÁDAT 
JEDNOSTRANNOU ZÁTĚŽ A SEDAVÝ 
ŽIVOTNÍ STYL
Jana Palacha 145 (bývalá družina ZŠ 
Jana Palacha)
Přednáška fyzioterapeuta Mgr. Bc. 
Davida Soviše o dlouhodobém zvlád-
nutí sedavého způsobu života – co je 
pro nás vhodné dělat a naopak čemu 
se vyhnout. Nepůjde jen o teorii, ale 
ukážeme si i praktické cvičení do kance-
láře bez jakýchkoliv pomůcek. Cílem je 
kompenzace a pohyb. Dotazy závěrem. 
www.zivotazdravi.cz

25. 4. | 10:00 – 16:00 hod.
KAČINSKÉ HRY
K jaru patří dovádění, a tak i na vás 
čeká den plný dobových her a zábavy. 
Pétanque, kuželky, tlučení špačků, 
střelba ku ptáku nebo discgolf. Přijďte 
si na Kačinu vyzkoušet hry historické 
i netradiční! www.nzm.cz

25. 4. | 14:00 hod.
OTEVÍRÁNÍ KVEVRI
Vinotéka a sklepy Kláštera sv. Voršily 
v Kutné Hoře 
Otvírání hliněných amfor je zpět! Skle-

py kláštera sv. Voršily se opět otevřou 
široké veřejnosti. Přijďte se podívat, 
jak vypadá nejstarší doložená metoda 
výroby vína tzv. kachetinskou metodou 
v KVEVRI. Včetně ochutnávky čerstvě 
vylisovaného vína! www.eshop.vino-
kutnahora.cz

27. 4.
KLUB POD LAMPOU – LAMPA KVÍZ
Jana Palacha 145 (bývalá družina ZŠ 
Jana Palacha)
Zábavný soutěžní večer plný vědo-
mostních otázek. Přijďte si zasoutěžit, 
pobavit se a třeba i vyhrát. Každý je 
vítán. Milé posezení u kávy se zajíma-
vým programem. Klub otevřen 17:00 
–19:30 hod. www.kskh/lampa

29. 4. | 19:00 hod.
KAVÁRNA S PŘEKVAPENÍM
Římskokatolická farnost – Arciděkan-
ství Kutná Hora, Jakubská 1
Kavárna s překvapením na téma Azory 
– ostrovy uprostřed Atlantiku – to vše 
očima cestovatele Miroslava Křenka. 
www.khfarnost.cz

1. 5. | 14:30 – 17:30 hod.
MÁJOVÁ SLAVNOST
Park U Tří pávů
Symbolické zahájení šestnácté sezóny 
v parku U Tří pávů. Program: Divadýlko 
Mrak – O Palečkovi (loutko-činoherní 
pohádka na motivy Jana Wericha), 
malování na obličej, výtvarné dílničky, 
soutěže a písničky. Pořádá Kutnohorsko.
cz, o.p.s. www.u3pavu.cz

SETKÁNÍ NAD BIBLÍ 
PRO VEŘEJNOST
středy 18:30 – 20:00 hod., soboty 
9:30 – 11:00 hod.
Jana Palacha 145 (bývalá družina ZŠ 
Jana Palacha)
Setkání nad Biblí je příležitost klást 
otázky, hledat odpovědi a vést dialog 
nad texty knihy, která je i dnes velmi 
aktuální. Při pohledu do minulosti 
získáme moudrost, lépe chápeme naši 
přítomnost a nalézáme naději a jistotu 
pro naši budoucnost. 

 SPORT 

Zajímá vás sportovní dění v Kutné 
Hoře? Akce, závody, turnaje, nábory, 
tábory… Vyberte si ze široké nabídky 
a zapojte se i vy. Kutná Hora v pohybu 
spustila projekt pro širokou veřejnost – 
HORA SPORTU. 
Více na www.horasportu.cz

 SPORT – RŮZNÉ 

11. – 12. 4. 
GLADIATOR RACE KUTNÁ HORA
Breüerovy sady, W7X9+2F, Pobřežní 
ulice
Spojení sportu a historie. Překážkový 
závod v historickém centru s kulisami 
kulturních památek. 6 kategorií (ori-
ginal, night, kids, run, AMČR, Gladius). 
Pořádá SPORTVISIO, z.s., Hradec Krá-
lové, info@sportvisio.cz, kontakt: Jan 
Šitina, tel. 605 490 652.  https://gladia-
torrace.cz/ocr/kutna-hora.html

23. 4. | 18:00 hod.
SPORTOVEC STŘEDOČESKÉHO 
KRAJE 2025
V prostorách kongresového centra 
GASK, Barborská 51 – 53
Slavnostní vyhlášení ankety Sportovec 
Středočeského kraje vyhlašuje Stře-
dočeský kraj a Středočeská organizace 
České unie sportu ve spolupráci s orga-
nizací Kutná Hora v pohybu. 

26. 4. | 8:00 – 17:00 hod.
DogKutnáTrekk
V Hutích 89/5
Dogtrekkingový hobby závod pro 
nadšené a aktivní pejskaře. Trasy 10 
km, 18 km a 25 km krásnou přírodou 
Kutné Hory a jejím okolím. Pořádá 
Andrea Ladrová, kontakt:  HYPERLINK 
"mailto:info.dogkutnatrekk@seznam.
cz" info.dogkutnatrekk@seznam.cz; 
https://fb.me/e/1PiQaa1Obm

 SPORTOVNÍ HALA KLIMEŠKA, 
 ČÁSLAVSKÁ 274

4. – 5. 4. | 8:00 – 17:00 hod.
MČR MAŽORETEK FEDERACE WAMT
Dvoudenní mistrovství republiky 
v několika kategoriích mažoretkového 
sportu.
 
11. 4. | 8:00 – 18:30 hod.
TURNAJ VE FLORBALU 
KATEGORIE MUŽŮ B
Florbalový turnaj za účasti hráčů i z do-
mácího FBC Kutná Hora.
 
18. 4. | 8:00 – 18:00 hod.
ICN GYM FIT CUP 2026
Soutěž v akrobacii a fi tness dětí a mlá-
deže v režii domácího Fitstudia Jitky 
Brachovcové.
 
19. 4. | 17:00 – 19:00 hod.
2. LIGA ML. DOROSTU V HÁZENÉ – 
TJ SPARTA KUTNÁ HORA 
VS. TJ SOKOL ÚVALY
19. kolo jarní části druhé ligy mladších 
dorostenců.
 
25. 4. | 8:00 – 18:00 hod.
MiA DANCE FESTIVAL
Semifinále celorepublikové taneční 
soutěže např. v baletu, break dance 
nebo pole dance.
 
26. 4. | 8:00 – 17:00 hod.
KUTNOHORSKÝ RAKEŤÁK
2. ročník turnaje v raketových a pálko-
vých sportech pro širokou veřejnost: 
hraje se stolní tenis, badminton, squash 
a tenis.
 
26. 4. | 17:00 – 19:00 hod.
STŘEDOČESKÁ SPOLEČNÁ 
REGIONÁLNÍ LIGA MUŽŮ V HÁZENÉ 
– TJ SPARTA KUTNÁ HORA VS. 
TJ JISKRA ZRUČ N/SÁZAVOU
17. kolo jarní části a okresní derby há-
zenkářské soutěže mužů.
 
1. 5. | 8:00 – 18:00 hod.
TURNAJ HÁZENKÁŘSKÉ ZLATÉ LIGY
Házenkářský turnaj kategorie starších 
žáků.
 
3. 5. | 9:00 – 16:30 hod.
TURNAJ VE FLORBALU 
KATEGORIE ŽEN B
Florbalový turnaj za účasti hráček z FBC 
Kutná Hora.
Provozní doba denně od 7:00 – 22:00 
hod. Změna programu vyhrazena. 
w w w.khvpohybu.cz/spor toviste/
klimeska/

KULTURNÍ A SPORTOVNÍ KALENDÁŘ KUTNÉ HORY – DUBEN
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INZERCE

Více na str. 3 a webových 
stránkách města Kutné Hory 
pod záložkou Panuj Hoře

NÁVRHY PROJEKTŮ 
LZE PODÁVAT DO 15. DUBNA

 ZIMNÍ STADION KUTNÁ HORA, 
 POBŘEŽNÍ 194 

4. 5. – 24. 6. | 
středy od 15:30 – 16:30 hod.
ZAHÁJENÍ KURZU KOLEČKOVÉHO 
BRUSLENÍ: IN-LINE PLOCHA ZIMNÍ-
HO STADIONU
Pro děti od 6 let, mládež a dospělé. Při-

hlásit se mohou i rodiče s dětmi od 4 let. 

Rodič s dítětem do 6 let platí polovinu 

ceny. Jednorázová lekce a první hodina: 

170 Kč. 500 Kč za 3 hod. v květnu a 670 

Kč za 4 hod. v červnu. Za neodchozené 

hodiny se peníze nevracejí, ale je mož-

né za sebe poslat náhradu. 

Během dubna se na zimním stadionu 

bude rozpouštět led, čistit a pokládat 

umělá plocha.

Více na: www.khvpohybu.cz, www.

horasportu.cz  

 SPORTOVNÍ HALA BIOS, 
 PUŠKINSKÁ 617

12. 4. | 9:00 – 12:00 hod.
MISTROVSKÝ TURNAJ STŘEDOČESKÉ 
LIGY MLADŠÍCH ŽÁKYŇ V HÁZENÉ

18. 4. | 9:00 – 13:00 hod.
MISTROVSKÝ TURNAJ STŘEDOČESKÉ 
LIGY MLADŠÍCH ŽÁKŮ V HÁZENÉ

19. 4. | 9:00 – 12:00 hod.
MISTROVSKÝ TURNAJ STŘEDOČESKÉ 
LIGY PŘÍPRAVEK V HÁZENÉ

Provozní doba denně od 8:00 do 22:00 
hod. Změna programu vyhrazena.

 SOKOLOVNA MALÍN, U BERÁNKY 378 

11., 18., 25. 4., 2. 5. | 
9:00 a 17:00 hod.
12., 19. 4. | 10:00 hod.
STOLNÍ TENIS
Přijďte fandit a nasát pingpongovou 
atmosféru vždy o víkendech. Přesné 
rozpisy se teprve tvoří, jelikož se stále 
hraje, a tak nemůžeme přesně říci, 
který den se utká kdo s kým. Pokud vás 
zajímají detaily, dočtete se je na strán-
kách Českého stolního tenisu: 
www.stis.ping-pong.cz

26. 4. | 9:00 hod. 
TURNAJ OKRESNÍHO ŽACTVA – 
STOLNÍ TENIS

Změna programu vyhrazena. 
www.khvpohybu.cz/sportoviste/
sokolovna-malin/

Informační centrum Města Kutná Hora; e-mail: infocentrum@kutnahora.cz; www.kutnahora.cz

Více o akcích v Kutné Hoře:

VELIKONOČNÍ BOHOSLUŽBY
29. 3.  Květná neděle
    9:00 hod. kázání faráře Ondřeje Zikmunda a zimní sbírka Camina pro pomoc 
  Ukrajině. Českobratrská církev evangelická, Jiřího z Poděbrad 308/4
    9:00 hod. kostel sv. Jakuba
 18:00 hod. kostel Matky Boží Na Náměti
 
 2. 4.  Zelený čtvrtek
 18:00 hod. katedrála Nanebevzetí P. Marie  
 16:00 hod. Záboří nad Labem kostel sv. Prokopa 
 18:00 hod. kostel sv. Jakuba
   
3. 4. Velký pátek
 9:30 hod. ranní chvály v kapli katedrály. Poté bude následovat křížová cesta  

 a děti si pod vedením Patricie Koubské mohou ozdobit paškály.
 15:00 hod. katedrála Nanebevzetí P. Marie
 15:00 hod. kostel sv. Jakuba
 16:00 hod. pobožnost – Církev Československá Husitská, Roháčova 625/5
 17:00 hod. bohoslužby s vysluhováním Večeře Páně a sbírka na Oblastní 
  charitu Kutná Hora – Českobratrská církev evangelická, 
  Jiřího z Poděbrad 308/4
 20:00 hod. křížová cesta v parku pod Vlašským dvorem

4. 4. Bílá sobota 
    7:30 hod. ranní chvály.
 19:00 hod. katedrála Nanebevzetí P. Marie
 20:30 hod. kostel sv. Jakuba

    
5. 4. Boží hod velikonoční / Zmrtvýchvstání Páně
 8:00 hod. kostel sv. Štěpána Malín
 9:00 hod. chrám sv. Barbory
   9:00 hod. bohoslužba – Církev Československá Husitská, Roháčova 625/5
 9:00 hod. bohoslužby s vysluhováním Večeře Páně a sbírka na stavební 
  projekt Jeronýmovy jednoty ČCE – Českobratrská církev 
  evangelická, Jiřího z Poděbrad 308/4
 9:30 hod. katedrála Nanebevzetí P. Marie  
 9:30 hod. Velikonoční bohoslužba – Křesťanské společenství Kutná Hora,  

  Jana Palacha 145 (bývalá družina v Šipší)
 11:00 hod. kostel sv. Vavřince Církvice
 18:00 hod. kostel Matky Boží Na Náměti

   6. 4. Pondělí velikonoční
    9:00 hod. kostel sv. Jakuba
    9:00 hod. bohoslužba – Církev Československá Husitská, Roháčova 625/5
 10:00 hod. kostel sv. Prokopa Záboří nad Labem 
 18:00 hod. katedrála Nanebevzetí P. Marie – 
  poutní mše s P. Vojtěchem Novotným

VYDEJTE SE ZA POZNÁNÍM 
S PRŮVODCOVSKOU SLUŽBOUS PRŮVODCCOOVVSSKKOOUU SLUŽBOU

Rezervujte si svou prohlídku na: 
www.pskh.reenio.cz 
tel.: +420 736 485 407 
vlasskydvur@pskh.cz

HHIISSTTOORRKKOOVVNNÉÉ
Procházka centrem města s průvodcem vás obeznámí 
s historií a vývojem města v dobách Stříbrné horečky. 
Objevíte různá zákoutí a třeba se dozvíte i nějakou 
pikantní historku či perličku.

KULTURNÍ A SPORTOVNÍ KALENDÁŘ KUTNÉ HORY – DUBEN
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KUTNÁ HORA HOSTILA KONFERENCI O KYBERBEZPEČNOSTI

ODBOR SOCIÁLNÍCH VĚCÍ A ZDRAVOTNICTVÍ INFORMUJE

Podporu a pomoc občanům, kteří se ocitli v různých nepříznivých sociálních situacích, poskytuje odbor sociálních 
věcí a zdravotnictví, který sídlí v Radnické ulici 178 v Kutné Hoře a jehož vedoucím je Marián Šlesingr. Pro Kutnohor-
ské listy připravil seriál, v němž se věnuje reportážím o sociálních službách, které působí v Kutné Hoře. Tentokrát se 
však věnuje jinému důležitému tématu: kyberbezpečnosti. Konference Snooper 2026 otevřela v Kutné Hoře otázku 
digitální odpovědnosti: Kdo přenese téma do praxe?

ŠKOLSTVÍ

Kongresové centrum GASK 
v Kutné Hoře hostilo konfe-
renci kyberbezpečnosti Sno-
oper 2026, kterou uspořá-
dala organizace Prostor plus 
o. p. s. Na akci bylo pozváno 
140 účastníků z řad starostů, 
ředitelů škol, odborníků na 
bezpečnost, zástupců stát-
ní správy, technologických 
firem i neziskového sekto-
ru. Záštitu nad konferencí 
převzali hejtmanka Středo-
českého kraje Petra Pecková 
a starosta města Kutná Hora 
Lukáš Seifert.

Kutná Hora se na jeden den 
stala místem, kde se potkala 
evropská regulace, krajská 
politika i každodenní realita 
škol a obcí. Diskuse se zamě-
řila na odpovědnost digitál-
ních platforem, kybernetické 
útoky na školy a obce, vliv al-
goritmů na chování mladých 
lidí, dopady sociálních sítí na 

psychiku dětí i legislativní 
možnosti škol.

Mezi řečníky vystoupili Věra 
Jourová, bývalá místopřed-
sedkyně Evropské komise 
a současná prorektorka pro 
lidské zdroje a nové techno-
logie, Petra Pecková, hejt-
manka Středočeského kra-
je, a Lukáš Seifert, starosta 
Kutné Hory. Historický a 
společenský kontext přinesl 
Jan Jakub Šalamoun.

Bezpečnostní dimenzi téma-
tu otevřela Lucie Kamber-
ská z Národního úřadu pro 
kybernetickou a informační 
bezpečnost (NÚKIB). Zdra-
votní a adiktologické aspekty 
digitálního chování představil 
Jaroslav Šejvl z 1. lékařské fa-
kulty Univerzity Karlovy. O 
duševním zdraví mladých lidí 
hovořila Kathryn Williamsová 
z organizace Nevypusť duši.

Do diskuse se zapojili také 
zástupci  veřejné správy 
a technologického sektoru: 
Lucie Gregůrková z Minis-
terstva školství, mládeže a tě-
lovýchovy, Lumír Vyškovský 
z ČSOB a Jiří Maňas z Ke-
boola. Praktickou zkušenost 
ze školního prostředí sdílel 
učitel Ladislav Exner. Per-
spektivu mladé generace při-
nesl student Matouš Drábek, 
autor projektu SnoopBox.

„Dnešní den nám ukázal, 
že digitální svět není jen IT 
téma. Je to otázka regulace, 
bezpečnosti, duševního zdra-
ví i odpovědnosti veřejných 
institucí. Pokud chceme chrá-
nit děti a mladé lidi, musíme 
téma přenést z debat do kon-
krétních kroků v obcích a ško-

lách,“ uvedl ředitel organizace 
Prostor plus Petr Steklý.

Klíčové poselství konferen-
ce bylo jednoznačné: Otázka 
dnes nestojí tak, zda je téma 
důležité. Otázka zní, kdo jej 
přenese do svého města, školy 
nebo organizace.

Součástí konference bylo také 
představení projektu Snooper, 
který vznikl z osobní zkuše-
nosti s kybernetickým útokem 
a dnes nabízí systematické ná-
stroje pro školy a obce: vzdě-
lávací bloky, interaktivní Sno-
opBox, edukační karty i model 
komunitní kampaně.

Konference byla financována 
Evropskou unií.
 tz

pametové okénko

Pro Kutnohorské listy připravila Veronika Nešporová

Pokuste se dopsat křestní jména, ať už ženská nebo mužská, 
která odpovídají zadání počátečního a konečného písmena. 

Možnosঠ  může být více. 

Možné řešení: 
Radek, Radomír, Roman, Regina, Renata , Dušan, Darina, Dobromysl, Dagmar, David, Eliška, 
Emil, Evžen, El da, Ester
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ŠKOLNÍ ROK 2026/2027: ZÁPISY DO ZÁKLADNÍCH I MATEŘSKÝCH ŠKOL 
Zápisy do 1. tříd 
K řádným zápisům do 
1. ročníku čtyř kutnohor-
ských základních škol se 13. 
února dostavilo dle evidence 
škol celkem 302 dětí. Ně-
které rodiny šly k zápisu jak 
na školu preferovanou, tak 
na svoji spádovou. Nakonec 
se i při velkém počtu zapi-
sovaných podařilo uspokojit 
všechny kutnohorské zájemce 
dle jejich preferencí. Dle dat z 
27. února nastoupí do tří tříd 
na ZŠ Jana Palacha 77 dětí, 
na ZŠ T. G. Masaryka do 
dvou tříd 50 dětí, na ZŠ Ka-
menná stezka uvítají ve třech 
třídách 61 a na největší ZŠ 
Žižkov též ve třech třídách 

76 prvňáčků. K 27. únoru 
bylo hlášeno celkem 10 od-
kladů školní docházky. V září 
by tedy dle dostupných infor-
mací z února mělo usednout 
do lavic v 11 prvních třídách 
264 prvňáčků. 

Zápisy do mateřských škol
Osobní zápisy dětí do příspěv-
kové organizace Mateřské ško-
ly Kutná Hora na školní rok 

2026/2027 se uskuteční v jed-
notlivých mateřských školách 
organizace letos dříve, a to již 
ve středu 15. dubna od 9 do 14 
hodin.
Prosíme, aby se rodiče k zá-
pisu dostavili nejlépe osobně 
i s dětmi do preferované ma-
teřské školy. Též prosíme, aby 
si zákonní zástupci k zápisu 
přinesli již vyplněnou „Žádost 
o přijetí dítěte k předškolnímu 
vzdělávání“ s podpisy obou 
rodičů.

L. Francová, 
oddělení školství MěÚ 

Kutná Hora

DĚTI A RODIČE SI V NEDĚLI 1. BŘEZNA UŽILI druhý ročník dětské-
ho karnevalu uspořádaného Domem dětí a mládeže Kutná Hora ve 
spolupráci s organizací Mateřské školy Kutná Hora. Součástí karne-
valu byly kromě tanečních soutěží ukázky zájmových kroužků DDM 
a děti předvedly, čemu se během roku věnují. Velké oblibě se tě-
šili kouzelník Petr a kejklíř HoP, neboť vtáhli návštěvníky do světa 
kouzel, humoru i fantazie. Nechyběly tombola, malování na obličej 
a fotokoutek. Veselým odpolednem návštěvníky provázela Pav-
la Berková, ředitelka organizace Mateřské školy Kutná Hora, spolu 
s Michalem Smrkovským, ředitelem DDM.  D. Procházková

KUTNOHORSKÁ KAPELA KH BAND letos slaví významné jubileum: 
třicet let na hudební scéně. Jak uvádí její zakladatel a baskytarista 
Petr Klér, za tu dobu kapela odehrála téměř patnáct set vystoupení 
po celé republice. Na svém kontě má dlouhou řadu vystoupení na 
plesech všech typů, fi remních akcích, koncertech, ale také na svat-
bách, oslavách narozenin nebo fi remních večírcích. Petr Klér také 
odpovídal na otázky o začátcích kapely, proměnách publika i o tom, 
jak kapela vybírá repertoár. Rozhovor je zveřejněn na webu Kutno-
horských listů.  red

ZUŠ Open v Kutné Hoře za-
hájí 13. května od 15 hodin již 
tradiční průvod. Tentokrát se 
k bubeníkům ze skupiny Tym-
panon připojí i Dechový or-
chestr KIKS. Vyjdou od Spol-

kového domu na Palackého 
náměstí, kde se uskuteční dva-
cetiminutový program. Během 
celého týdne se bude konat 
mnoho dalších zajímavých akcí. 
Můžete se těšit na Otevřenou 

hodinu pěveckých sborů, která 
vzbudila v minulém ročníku 
velký ohlas. Připravujeme pro 
vás i výstavu žáků výtvarného 
oboru s názvem „Cesta světla“. 
Spolkový dům se také na jed-
no odpoledne promění v „Dům 
plný rytmu“. ZUŠ Open Kutná 
Hora 2026 bude slavnostně 
zakončen koncertem učitelů 
v Dačického domě. 

Jsme rádi, že i v tomto jubilej-
ním ročníku byla naše škola 
vybraná a účastní se i společ-
ných projektů. Naši žáci se 
představí na společných kon-
certech v Břevnovském kláš-
teře, na zámku Liteň a také na 
koncertě v Muzeu PETROF. 
 
 zuš

ZUŠ OPEN 2026 I LETOS PROPOJÍ UMĚNÍ S HISTORIÍ KUTNÉ HORY
Základní umělecká škola v Kutné Hoře se od 13. do 20. května 2026 opět připojí bohatým programem k celostátnímu 
festivalu ZUŠ OPEN. Letošní ročník je jubilejní, desátý, a záštitu nad ním převzal senátor Bohuslav Procházka − dětský 
lékař a kardiolog.

PŘIJÍMACÍ POHOVORY DO ZUŠ KUTNÁ HORA 
se letos budou konat 3.–5. června 2026. Předem je nutné 

NEJPOZDĚJI do 20. května zaslat elektronickou přihlášku. 

Ostatní potřebné informace jsou na www.zuskh.cz.

BLIŽŠÍ INFORMACE K ZÁPISU DO MATEŘSKÉ ŠKOLY 
naleznete na webových stránkách organizace www.ms-kh.cz. 

Ilustrační snímek ze zápisů do 1. tříd ZŠ v Kutné Hoře. Foto: M. Kadečková

Ilustrační snímek z loňského ročníku ZUŠ Open. Foto: M. Pravdová
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Ahoj koumáci a knihomolové!
Určitě znáte to březnové příslo-

ví o kamnech... No a v dubnu? 
„Ještě tam budem!“ Ale u nás 
v knihovně vám zima rozhodně 
nebude, spíše se vám pořádně 
zavaří mozkové závity. Máme 
pro vás totiž naprostou pecku: 
Plný regál nových hlavolamů, 

které prověří vaši chytrou 
hlavu i šikovné prsty.

PRO DĚTI

Pro Kutnohorské listy připravila Knihovna Kutná Hora, e-mail info@knihovna-kh.cz, www.knihovna-kh.cz.

ČARODĚJNICE V DOMĚ DĚTÍ VE ZNAMENÍ HARRYHO POTTERA

FOTOREPORTÁŽ

Pro Kutnohorské listy připravil DDM Kutná Hora, www.ddmkh.cz.

KNIHOVNA KUTNÁ HORA DĚTEM

FOTOREPORTÁŽ

DUBNOVÁ VÝZVA V KNIHOVNĚ PRO CHYTRÉ HLAVY!

Přehled dubnových bookstartových setkání: 
 15. dubna  17.00 – 18.00 pro děti 3 – 6 let

 16. dubna    9.00 – 10.00 pro děti 0 –18 měsíců

 16. dubna 10.00 – 11.00 pro děti 18 –27 měsíců

 23. dubna  9.00 – 10.00 pro děti 18 –27 měsíců

 23. dubna 10.00 – 11.00 pro děti 27 –36 měsíců

GALERIE STŘEDOČESKÉHO KRAJE (GASK) DOSÁHLA významného 
milníku – od začátku roku spravuje celkem 10 064 sbírkových předmě-
tů a poprvé tak překročila hranici deseti tisíc evidovaných děl. Sbírky 
GASK nabízejí ucelený přehled českého výtvarného umění od konce 
19. století po současnost a potvrzují dlouhodobý a systematický přístup 
galerie k budování sbírek, který rozvíjí již více než šedesát let. Více na 
webových stránkách Kutnohorských listů, aktuální informace o sbírko-
vých předmětech i aktuálních výstavách na webu gask.cz  tz

VERNISÁŽ VÝSTAVY CESTY VĚDY, HRANICE VÍRY připomínající 
400 let od příchodu jezuitů do Kutné Hory, proběhla v Českém muzeu 
stříbra v úterý 3. března za hojné účasti veřejnosti. Úvodního slova se 
ujaly ředitelka muzea Lenka Mazačová a kurátorka Eva Altová. Výstava, 
přibližující jezuity v zajímavých souvislostech, nabízí návštěvníkům více 
než 50 jedinečných exponátů, interaktivní prvky, hravé aktivity pro děti 
i „kontemplativní kabinet“ (tzn. rozjímavý prostor). Zhlédnout ji můžete 
až do 10. ledna 2027. Více na webu Kutnohorských listů.  arn

VÝSTAVA A VÝTVARNÁ SOUTĚŽ SENIORSKÝCH PRACÍ připomínají-
cí 170 let od úmrtí dramatika Josefa Kajetána Tyla a 400 let od úmrtí 
kutnohorského kronikáře Mikuláše Dačického z Heslova byla zahájena 
10. března v přednáškovém sále knihovny. Návštěvníci mohli obdivovat 
zručnost a nápaditost autorů, atmosféru doplnily také nesoutěžní práce 
žáků ZŠ. Radní města Monika Válková poděkovala všem autorům i orga-
nizacím za zapojení do projektu. Vyhlášení oceněných prací bylo v plánu 
23. března, po uzávěrce novin. Více na webu Kutnohorských listů.  pra

VE DVORNÍM DOMKU GALERIE FELIXE JENEWEINA se v pátek 
6. března uskutečnila vernisáž výstavy kutnohorské výtvarnice Marie 
Slavotínkové s názvem Divoký let. Úvodního slova se ujal ředitel gale-
rie Aleš Rezler, který představil autorku a její tvorbu, která podle jeho 
slov stojí na pomezí abstraktního malířství, vnitřních vizuálních ener-
gií a symbolických vztahů mezi člověkem a přírodou. Výstava potrvá 
do 26. dubna 2026 a je přístupná veřejnosti zdarma. Více v článku na 
webu Kutnohroských listů.  arn

JUBILEJNÍ 10. SPOLEČNÝ PLES NEZISKOVÝCH ORGANIZACÍ se 
uskutečnil v sobotu 28. února v kulturním domě Lorec. Součástí boha-
tého programu byla vystoupení taneční skupiny Art Dance Academy 
a ZUŠ Kutná Hora, různé soutěže a bohatá tombola. K poslechu i tan-
ci hrála oblíbená kapela Zatím Anna. Ples společně uspořádaly nezis-
kové organizace: Denemark, Oblastní charita Kutná Hora, Svaz skautů 
a skautek ČR – 7. oddíl, SKAUT Kutná Hora a Kaňkovské sedlo. Výtěžek 
z akce bude věnován na údržbu a zvelebování Sklenářova dolíku.  arn

KUTNOHORŠTÍ SOKOLOVÉ USPOŘÁDALI V SOBOTU 21. ÚNORA 
odpoledne pro děti již tradiční karneval, který zahájila promenáda 
masek. Princezny, rytíři, supermani a další povedené masky zaplnily 
tělocvičnu v dolní sokolovně v Sokolské ulici. Následovalo vystoupe-
ní Divadélka Kůzle plné veselých písniček, při kterých si děti užily 
spoustu zábavy a tancování. V druhé části akce si děti vyzkoušely 
svou hbitost a rychlost na tradičních stanovištích s překážkami. Více 
na webu Kutnohorských listů.  arn

Po letech se do Dominiku vrací kouzelnický svět. Dům dětí a mládeže Kutná Hora připravuje na středu 30. dubna 
od 16 do 18 hodin tematické Čarodějnice inspirované světem Harryho Pottera. Celý areál se promění v kouzelnou 
říši Bradavic a návštěvníci se budou moci na chvíli stát opravdovými čaroději a čarodějnicemi.

Děti i rodiče se mohou těšit na 
různá stanoviště a kouzelnické 
úkoly. Na své cestě mohou za-
vítat například do Prasinek, po-
tkat tajemné mozkomory nebo 
vyzkoušet další magické výzvy 
inspirované světem kouzel.
Velkou atrakcí bude také kou-
zelnický fotokoutek, kde se 
návštěvníci budou moci vyfo-
tit na legendárním nástupišti 
9 a tři čtvrtě a odnést si památ-
ku z kouzelného světa.

Na závěr bychom se rádi ještě 
ohlédli za nedávným karneva-
lem, který jsme realizovali za 
podpory města Kutná Hora 
v Kulturním domě Lorec. Dě-
kujeme Mateřským školám 
Kutná Hora za spolupráci, stej-
ně jako všem dětem, rodičům 
a návštěvníkům, kteří přišli 
a vytvořili krásnou atmosféru 
plnou masek, hudby a radosti.

Michal Smrkovský, 
ředitel DDM Kutná Hora

Datum 
a čas

Host Téma Rezervace

8. 4. 2026 
(10.30)

Bc. Dana Němečková 
(Záchranná služba KH)

První pomoc 
pro batolata

Rezervační 
systém 
knihovny

Koutek pro dospěláky (Rodiče, zbystřete!)
V rámci projektu Bookstart jsme pro vás připravili praktickou přednáš-
ku, která by neměla uniknout nikomu, kdo má doma malé objevitele.

Dubnová výzva: Sirky v akci!
Protože je duben čtvrtý měsíc v roce, zůstaneme u čtyřek. Všude nám 
říkají, že děti si se sirkami hrát nesmějí, ale u nás je to (výjimečně) po-
vinnost! Máme pro vás hlavolamový trénink.
Úkol: Na obrázku vidíte zvláštní obrazec složený ze sirek, který je tvo-
řen celkem z pěti stejně velkých čtverců. Přesuňte dvě sirky tak, aby 
bezezbytku vznikly pouze čtyři stejně velké čtverce. Nikde nesmí žád-
ná sirka trčet nebo přebývat.
Své správné řešení nám pošlete do 30. dubna na e-mail detske@
knihovna-kh.cz. Na úspěšné řešitele čeká v knihovně malá odměna!

Těšíme se na vás mezi regály! Vaše dětské oddělení Knihovny Kutná Hora.

Foto: Miloš Truhlář
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CO SE DĚJE VE MĚSTĚCO SE DĚJE VE MĚSTĚ

BUĎME V BEZPEČÍ. NEDEJME SE ( 11) 
Telefonát od údajného policisty, pracovníka banky nebo investičního poradce. Podvodníci stále častěji zneužívají důvěry lidí a pod 
různými záminkami je připravují o jejich úspory. Stačí několik minut hovoru a oběť může přijít o statisíce nebo i miliony korun. 
Kutnohorští kriminalisté se s podobnými případy setkávají stále častěji. Proto přinášejí další konkrétní příklady z praxe, které 
ukazují, jakým způsobem podvodníci postupují a na co si dát pozor.

Falešná policistka a „specialistka ČNB“ 
připravily ženu o 1,8 milionu
V březnu letošního roku kontaktovala ženu z Kutnohorska telefonic-
ky dosud neznámá pachatelka, která vystupovala jako policistka ze 
Strakonic. Vzbudila u poškozené obavu z napadení jejího bankovní-
ho účtu. V obavách o své fi nance žena sdělila údaje ke svým účtům 
včetně zůstatků. Ještě téhož dne přijala telefonát údajné „specialistky 
ČNB“. Pod záminkou zabezpečení fi nancí ženu přesvědčila, aby vybra-
la 500 tisíc korun v hotovosti a předala je na parkovišti u obchodního 
domu v Pardubicích neznámému muži. Následně podle jeho pokynů 
převedla dalších 400 tisíc korun na jí neznámý účet. Podvodník ji sdě-
lil, že je to bezpečnostní účet, a poté ji přesvědčil, aby si kvůli údajné-
mu podvodnému úvěru sjednala takzvaný duplicitní úvěr ve výši 900 
tisíc korun, čímž zruší ten podvodný. To poškozená učinila a 900 tisíc 
korun, které vybrala, předala v Kolíně jí neznámému muži. Celkem tak 
podvodníci ženu připravili o 1 800 000 korun.

Poosmé naletěl investičnímu podvodu
V únoru letošního roku se stal obětí podvodníků také muž, který uvěřil 
slibu výplaty z investičního účtu. Neznámý pachatel ho telefonicky na-
vedl k instalaci aplikace do mobilního telefonu a k naskenování jeho 
debetní karty. Tím podvodník získal přístup k platební kartě poškoze-
ného a následně z bankomatu v Brně provedl několik výběrů v celkové 
výši 38 tisíc korun. Smutné na celém případu je, že poškozený muž již 
poosmé naletěl pachatelům investičního podvodu.

Policie znovu apeluje na veřejnost, aby byla obezřetná. Policisté ani 
pracovníci bank nikdy nepožadují předání hotovosti neznámým oso-
bám ani převody peněz na „bezpečné účty“. Stejně tak není bezpečné 
instalovat do telefonu neznámé aplikace nebo sdílet údaje k plateb-
ním kartám. V případě jakéhokoli podezření je nejlepší hovor okamži-
tě ukončit a kontaktovat svoji banku nebo Policii ČR. red

HISTORIE A SOUČASNOSTHISTORIE A SOUČASNOST

VELIKONOCE: TRADICE, VÍRA A NADĚJE V DNEŠNÍ DOBĚ
Pro někoho jsou Velikonoce symbolem příchodu jara, probouzející se přírody a lidových tradic. Pro jiné především 
prodloužený víkend. Na smysl a význam Velikonoc, o jejich místě v dnešní společnosti, jsme se zeptali představitelů 
římskokatolických farností v Kutné Hoře.

Arciděkan
Vladislav Brokeš
(ŘKF arciděkanství K. Hora): 

Za pomlázkou a kraslicemi se skrývá příběh 
přesahující staletí. Přichází slunce, příroda 
se probouzí k životu a nastupuje přívětivěj-
ší období radosti, plodnosti a naděje. Toto 
pradávné vnímání jarního obratu je hluboce 
zapsáno v lidské duši a lidové zvyky, které si 
dodnes uchováváme, z něj vyrůstají.

Křesťanské Velikonoce mají kořeny v židov-
ském prostředí. Izraelité každoročně slavili 
svátek Pesach, který připomíná osvobození 
Božího lidu z egyptského otroctví. Připo-
mínali si přechod Rudým mořem pod ve-
dením Mojžíše, který přivedl svůj lid ke svo-
bodě až na práh zaslíbené země. Po staletí si 
Židé tento svátek připomínali slavením se-
derové večeře, při níž děkovali za velké Boží 
požehnání a osvobození.

Také Ježíš slavil velikonoční večeři se svými 
učedníky a dal jí zcela nový význam. Tato 
nádherná scéna je zachycena například na 
hlavním oltáři chrámu svaté Barbory. Ježíš 
rozmlouvá se svými učedníky a naznačuje 
jim, že se za ně obětuje, daruje svůj vlast-
ní život. Chce své učedníky a skrze ně celé 
lidstvo vyvést z temnoty hříchu a smrti do 
světla radosti a pokoje. To, co hlásal slovy 
celý svůj život, dosvědčuje svou obětí na kří-
ži: „Nikdo nemá větší lásku než ten, kdo po-
loží život za své přátele.“ Bůh miluje člověka 
a velikonoční příběh je osobním vyjádřením 
nekonečné Boží lásky ke každému z nás.

Každoroční slavení Velikonoc znamená 
pro křesťany znovu prožít Ježíšův příběh. 

Na Zelený čtvrtek si připomínáme Ježíšo-
vu poslední večeři s učedníky s dojemným 
obřadem, kdy Ježíš myje svým učedníkům 
nohy. Tento prastarý zvyk vyjadřoval úctu 
k druhým a Ježíš se staví do role pokorného 
služebníka a učí své nejbližší, aby v pokoře 
sloužili ostatním. Na Velký pátek si připo-
mínáme Ježíšovu smrt na kříži, která nám 
všem připomíná, že smrt je součástí našeho 
života. V neděli nad ránem zní z Bible, že 
Ježíš vstal z mrtvých a pokořil tak moc smr-
ti. Nám všem ukázal, že smrt nemá posled-
ní slovo, ale smrtí se vstupuje do Boží lásky 
a blízkosti.

Křesťanské Velikonoce tedy dávají jednu 
z nejkrásnějších odpovědí na lidské drama, 
spojené se smrtí. Vzkříšení je příběh největ-
ší lidské naděje, že skrze Boží lásku mohou 
temnota, strach, bolest a utrpení být promě-
něny ve světlo lásky a radosti. Tato naděje k 
nám promlouvá skrze kutnohorské sakrální 
stavby, místa křížků a soch na nejrozmani-
tějších místech ve městě i v okolní krajině. 
Když se člověk o Velikonocích na těchto 
místech zastaví, může se ho dotknout nej-
větší příběh lásky.

P. Pavel Tobek
(ŘKF Kutná Hora – Sedlec):

Velikonoce mám opravdu rád. Jsou pro mě 
naplněním čtyřicetidenního postního snaže-
ní, časem intenzívního setkávání s lidmi blíz-
kými vírou, postoji a hodnotami, připomín-
kou nezastupitelnosti oběti v životě člověka 
i celého lidstva a na prvním místě oslavou 
vrcholného projevu Boží lásky k člověku.

Vím, že tento přístup není ani převažují-
cí, ani jediný možný. Právě naopak: Zku-
šenost i výzkumy dosvědčují, že počet lidí 
majících potřebu nějak refl ektovat duchov-
ní rozměr Velikonoc trvale klesá. Nejen 
katolická církev, ke které se hlásím, nejen 
křesťanství, které stálo u kolébky naší ci-
vilizace, ale zdá se, že náboženství jako ta-
kové u nás dnes není příliš v kurzu. Ovšem 
nepřekvapuje to v zemi, která si s prapodiv-
nou hrdostí nese nálepku jedné z nejateis-
tičtějších v Evropě, i když skuteční ateisté 
jsou mezi námi ještě vzácnější než auten-
tičtí křesťané. Mnohé naznačuje, že se na-
cházíme uvnitř jevu, pro který se pomalu 
vžívá termín (postmoderní) „apateismus“. 
Už nevedeme ideové boje ve jménu tradice,  
vědy, pokroku nebo „pokroku“, ale ztěžka 
se brodíme lhostejností a nezájmem. 

V této situaci i pojmy jako naděje nebo 
obroda ztrácejí hodně ze svého tradičního 
obsahu. Je-li naděje nacházením smyslu 
uprostřed nezdaru, bolesti a smrti, o čem 
vlastně chceme mluvit? „Jestliže mrtví ne-

vstanou, pak jezme a pijme, stejně zítra 
zemřeme,“ napsal apoštol Pavel křesťanům 
v Korintu (1Kor 15,32). Možná je legitim-
ní starat se pouze sám o sebe a případně 
svoji rodinu, ale co potom s nadějí?

Naučili jsme se odvolávat na dobu, pomě-
ry, výchovu, geny, politiky nebo celý svět. Je 
to pohodlné, ale poněkud to zavání opa-
kem naděje, totiž rezignací. Postoj oběti 
má jistě své nesporné výhody a je až neu-
věřitelně snadné se v něm zabydlet.  Oběti 
lze litovat, ale zdá se neslušné klást na ně 
nároky: A naděje je náročná. 

Velikonoce dosvědčují, že Ježíš to vnímal 
jinak: Přijal odpovědnost, beze zbytku 
se daroval a jednou pro vždy tak stanovil 
měřítko velikosti člověka. To je neměnné 
poselství Velikonoc a pro mě jediný oprav-
dový zdroj naděje. Budoucnost naší země 
i celé planety závisí na tom, zda se najdou 
lidé ochotní dělat to jako on, lidé naděje.  
 pra

Pozitivní na kokain byl řidič 
osobního automobilu Audi. 
Hlídka městské policie zastavi-
la řidiče při namátkové kontro-
le v nočních hodinách 2. března 
v Kolínské ulici na Kaňku. Pro-
vedenou zkouškou ke zjištění 
přítomnosti omamné nebo psy-
chotropní látky ve slinách bylo 
zjištěno, že je řidič pozitivní na 
kokain. Pro podezření ze spáchá-
ní trestného činu ohrožení pod 
vlivem návykové látky byla věc 
předána Policii ČR. Na základě 
odebraného biologického mate-
riálu se následně stanoví hladina 
látky a míra ovlivnění, která určí, 
zda to bude považováno za pře-
stupek, nebo trestný čin.

V databázi hledaných a pohře-
šovaných osob Policie ČR se 
nacházel 38letý muž, kterého 
zaregistrovali strážníci 28. ledna 
v centru města v Lierově ulici. 

Z vloupání do rodinného domu 
na území města je důvodně po-
dezřelý 61letý muž, kterého v 
rámci provedeného spolupátrání 

s Policií ČR 4. března zjistili a zto-
tožnili strážníci městské policie.  
 
Cigaretu kouřil ve vnitřním pro-
storu kaple Božího těla 32letý 
muž. Při kontrolní činnosti v Bar-
borské ulici ho 24. února přistihla 
hlídka městské policie. Za poru-
šení zákona o ochraně zdraví před 
škodlivými účinky návykových lá-
tek mu byla uložena pokuta pří-
kazem na místě.

Objemný odpad (sedací soupra-
vu) přivezl na kárce ke kontejne-
rům ve Vítězné ulici v Sedlci 45letý 
muž 26. února před 22. hodinou. 
Neušel pozornosti hlídky městské 
policie. Muž svým jednáním po-
rušil obecně závaznou vyhlášku 
č. 3/2025, o stanovení obecního 
systému odpadového hospodář-
ství. Po poučení o správném způ-
sobu likvidace tohoto typu odpa-
du (ve sběrném dvoře) pohovku 
naložil zpět na kárku a odvezl ji do 
místa bydliště.

Vandalové úmyslně poškodili 
v nočních hodinách 18. ledna 

několik dopravních značek. Tím-
to způsobem dokazovali svoji sílu 
na cestě z centra města na sídli-
ště Hlouška. Důležité poznatky 
ke zjištění totožnosti pachatelů 
poskytli strážníci kolegům z Poli-
cie ČR a ti podezření ze spáchání 
trestného činu dále šetří.

Intoxikace (alkohol, pervitin, 
marihuana). Požití většího množ-
ství alkoholu v kombinaci s užitím 
pervitinu a kouřením marihuany 
se 19. ledna v odpoledních hodi-
nách v Malíně nevyplatilo dvěma 
mužům ve věku 26 a 30 let. Při-
volaná ZZS transportovala (vzhle-
dem ke zhoršujícímu se zdravot-
nímu stavu) staršího muže na 
JIP kolínské nemocnice, mladší 
z mužů skončil v nemocnici kut-
nohorské. V následujících dnech 
na služebně MP tento přestupek 
proti veřejnému pořádku dořešili.

Neoprávněně pokácený strom. 
V odpoledních hodinách 25. led-
na byl v blízkosti hřbitova u sv. 
Trojice kontrolován 33letý muž, 
který v lese bez příslušného po-
volení pokácel a k odvozu si při-
pravil vzrostlý strom. Muž se ke 
svému protiprávnímu jednání 
strážníkům přiznal. Tímto jedná-
ním způsobil úmyslnou škodu na 
cizím majetku krádeží. Městská 
policie provádí a bude i nadále 
provádět namátkové kontroly les-
ního porostu na katastrálním úze-

mí města. Primárně pak za využití 
strážníků používajících k výkonu 
služební činnosti horské elektro-
kolo pro méně dostupné lokality.

Světelný semafor pro chodce 
poškodil v křižovatce U Podlip-
ných 17letý mladík, který se 1. úno-
ra po druhé hodině ranní vracel 
spolu se dvěma dalšími mladíky 
z plesu v Lorci. Cestou vysadili ze 
stojanu odpadkový koš, převrátili 
dopravní značku (směrovací des-
ku) a úderem dřevěné násady 
poškodili kryty světelných signálů 
pro chodce. Hlídce městské poli-
cie se podařilo pachatele jednání 
ztotožnit. Přestupkem a náhra-
dou vzniklé škody se bude dále 
zabývat příslušný správní orgán.

Více na webových stránkách města 
(samospráva – městská policie)

MĚSTSKÁ POLICIE KUTNÁ HORA 
 Přijme pracovníka na dohodu o provedení práce.
 Pracovní náplň: zajištění dohledu bezpečného přechodu dětí 

 a školní mládeže přes pozemní komunikaci v blízkosti školního zařízení.
 Místo výkonu práce: přechod pro chodce v ulici Benešova 

 (v blízkosti Penny marketu).
 Nástup možný ihned.
 Vhodné zejména pro důchodce.

Bližší informace na tel. 327 710 132, e-mail: doubrava@mu.kutnahora.cz.

Z BLOKU MĚSTSKÉ POLICIE
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DUBEN NA KLIMEŠCE: VELKÉ CELOREPUBLIKOVÉ SOUTĚŽE
Kutnohorskou sportovní halu čeká ve čtvrtém měsíci roku několik významných akcí republikového formátu. 

ALENA POLENSKÁ, DLOUHOLETÁ KAPITÁNKA ČESKÉ HOKE-
JOVÉ REPREZENTACE a kutnohorská rodačka, byla 11. března 
hostem cyklu Disputace pořádaného v Dačického domě Klubem 
rodáků a přátel Kutné Hory. Debutovala ve 14 letech, kapitánkou 
se stala v 19, získala dva bronzy z MS (2022, 2023) a zúčastnila se 
ZOH 2022, kde nesla českou vlajku. Za reprezentaci odehrála 260 
zápasů, rozloučila se po 19 letech v roce 2023 a patří k hlavním 
tvářím ženského hokeje u nás. Popsala cestu do USA, studium na 
Brownově univerzitě i rozvoj ženského hokeje. Zdůraznila význam 
vzdělání, odvahy a vytrvalosti. Po návratu z Pekingu jsme s ní při-
nesli rozhovor (červen 2022). V hledišti nechyběl ani trenér Jiří Ko-
pecký z Kutné Hory, který dodnes učí děti první krůčky na bruslích 
a zavzpomínal na její odhodlání. Více v příspěvku Vlastislava Navrá-
tila na webu Kutnohorských listů.  red

Hned první víkend to bude 
ve velikonočním termínu 
mažoretkové Mistrovství ČR 
federace WAMT. Poté je na 
programu v sobotu 18. dubna 
soutěž ve fitness a akrobacii 
dětí Gym Fit v režii domácí-
ho Fitstudia Jitky Brachovco-
vé. Rozmanitý bude i posled-
ní víkend v měsíci, 25. dubna 

přivítáme v Kutné Hoře se-
mifinále MiA Dance festiva-
lu, soutěže v širokém spektru 
různých tanečních odvětví 
v hlavní hale Klimešky.
V neděli 26. dubna organizu-
je místní spolek SK Vorvaň 
2. ročník Raketlonu, turnaje 
v raketových sportech pro 
širokou veřejnost v tenise, 

stolním tenise, badmintonu 
a squashi.
V dubnu se dvakrát představí 
na domácí palubovce házenkáři 
z TJ Sparta, v neděli 19. dubna 
od 17 hodin mladší dorostenci 
v druhé lize proti Sokolu Úvaly 
a v neděli 26. dubna také od 17 
hodin muži v SSRL v derby se 
Zručí nad Sázavou.

Třikrát hostí v dubnu Kli-
meška kemp volejbalových 
nadějí, v polovině měsíce také 
kemp rodičů s dětmi Volejba-
lové akademie Zdeňka Haní-
ka. O víkendu 11.–12. dubna 
se na Klimešce uskuteční re-
gistrace do závodů Gladiator 
Race.

BYTOVÝ A KANCELÁŘSKÝ NÁBYTEK
KUCHYNĚ NA MÍRU
3D NÁVRHY ZDARMA
ODBORNÁ MONTÁŽ
LIKVIDACE STARÉHO NÁBYTKU

NÁBYTEKNÁBYTEK

RR

www.nabytekmigro.cz Nové Dvory 125, okr. KUTNÁ HORA
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Přijímáme děti
od 1. května 2026

Pro děti od 1,5 do 6 let
Rodinné prostředí
Laskavý a empatický přístup
Každodenní pobyt venku

1 500,- / měsíc + poplatek za stravování

Třebešice 161
604 104 165 | 724 884 988
obec@trebesice.cz
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KOSMETICKÝ
ATELIÉR 

DOPŘEJTE SVÉ PLETI PÉČI S JEDINEČNOU
PŘÍRODNÍ KOSMETIKOU.

 RITUÁLY KTERÉ HÝČKAJÍ PLEŤ, TĚLO I MYSL. 

The Essence - Kutná Hora 
tel. 737 752 582

www.theessence.cz

KUTNOHORSKÝ SPORT V KRÁSNÉM MĚSTĚ
Počátkem dubna vychází letošní první číslo čtvrtletníku Krásné město. Jeho tématem se stal sport 
v současné Kutné Hoře, a tak se v čísle postupně představují více než tři desítky místních sportov-
ních klubů, spolků a oddílů. 
Oslovit je s žádostí o spolupráci přitom zásadně pomohla Kutná Hora v pohybu, z. ú., jejíž ředitel 
také pro Krásné město napsal úvodní slovo. Čtenáři se tak mimo jiné seznámí s činností a úspěchy 
místních basketbalistů, fl orbalistů, lyžařů, mažoretek, walkerů, atletů, korfbalistů, kondičních spor-
tovců, kutnohorských, sedleckých i kaňkovských fotbalistů, stolních tenistů, házenkářů, kuželkářů, 
šachistů, tenistů, volejbalistů, hokejistů, střelců, tanečníků, turistů a mnoha dalších. 
Krásné město vydávané Městským úřadem Kutná Hora je prodáváno v obou místních knihkupec-
tvích Kosmas a v Dačického domě.

Lukáš Provaz, 
vedoucí redaktor KM

Do dubnové výzvy 10 000 kroků 
se lze registrovat na www.desettisickroku.cz. 

Kutnohořané mohou po celý duben zaznamenávat 
své kroky a soutěžní formou tak podpořit své zdraví 
i týmového ducha. Kutná Hora po skončení výzvy 

opět ocení nejlepší místní chodce.




